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Estimados clientes:

Aquí podéis encontrar la información más completa y actualizada 
de nuestras herramientas y productos para pintar y decorar.

En esta nueva edición del catálogo, hemos incorporado nuevos 
artículos y revisado todos los demás productos que ya componían 
nuestra oferta, actualizando las fichas de producto con los últimos 
datos disponibles y mejorando las fotografías y otros elementos 
visuales.

Antes de empezar con la información de nuestros productos, nos 
gustaría daros las gracias. Este catálogo no habría sido posible sin 
vuestra colaboración y confianza. Esperamos que toda esta 
información sea de la máxima utilidad para vuestro trabajo diario.

Dear clients:

Here you can find the most complete and up-to-date information 
on our tools and products for painting and decorating. 
In this new edition of the catalogue, we have incorporated new 
articles and reviewed all other products that were already part of 
our selection, updating the product sheets with the latest available 
data and improving the photographs and other visual elements.

Before starting with the product information, we would first like 
to thank you. This catalogue would never have been possible 
without your collaboration and trust. We hope that all of this 
information will be extremely useful for your day-to-day work. 



2

Back in 1953, in Oviedo, Ernesto Fernández begins to manufacture 
and sell wool paint rollers. His success leads him to begin 
manufacturing fabric paint rolls, extension poles, trays and grids. 

Don Ernesto Fernández inicia durante 1953, en Oviedo, la fabricación 
y venta de rodillos de lana para pintar. El éxito obtenido le impulsa a 
fabricar también rodillos de tejido, alargadores, cubetas y rejillas.

Fundación y primeros años
Founding and early years

1

Historia
History

1953-1980

Los hijos de Don Ernesto se convierten en el nuevo equipo directivo. 
Se traslada la producción y almacén logístico a la nueva planta en 
Llamaoscura (42.000 m2, de los cuales 3.800 están cubiertos). Se 
implanta una línea de Termofusión para fabricar rodillos y mini rodillos 
de tejido.

Ernesto’s children become the new management team. The 
production and logistics warehouse is moved to the new plant in 
Llamaoscura (42,000 m2, of which 3,800 are covered). A thermofusion 
line is introduced to manufacture paint rollers and mini fabric paint 
rollers.

Nueva planta y modernización
New plant and modernisation 

3

1990-2000

Mayor capacidad productiva
Increased productive capacity

Se incrementa la superficie para producción y almacenamiento en 
Llamaoscura en 1.500 m2. Se crean las líneas de mini rodillos Midium 
y rodillos Round de diámetro 60 mm. Se renueva todo el sistema de 
envasado de mini rodillos.

The area for production and storage in Llamaoscura is increased by 
1,500 m2. The lines of mini Midium paint rollers and Round paint 
rollers with a diameter of 60 mm are created. The entire mini paint 
roller packaging system is renewed.
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2010-2015

Rodapin es una empresa familiar, fundada en 1953, en Asturias, dedicada 
a la fabricación de herramientas para pintar. A lo largo de su historia, 
Rodapin ha crecido y evolucionado hasta convertirse en un referente del 
sector, que utiliza las últimas tecnologías disponibles para satisfacer las 
necesidades de un exigente mercado profesional.
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Se produce un rápido crecimiento. Se añaden nuevos productos: 
rodillos de esponja, brochas y pinceles.  Se crea una línea de 
estampación y otra de inyección de plástico para mejorar y aumentar 
la producción.

Innovación tecnológica
Technological innovation

The company experiences rapid growth. New products are added: 
sponge rollers and brushes. A stamping line and another plastic 
injection line are created in order to improve and increase production.

Se construyen en Llamaoscura unas nuevas oficinas (1.900 m2) y un 
almacén compacto (2.500 m2). Se crea una oficina técnica y un taller 
de mecanizado. Se crea la línea de fabricación de rodillos Round y las 
líneas de papel, papel adhesivo y papel encintado. Se inaugura la 
oficina de exportación.

Consolidación y crecimiento
Consolidation and growth

2

New offices (1,900 m2) and a compact warehouse (2,500 m2) are built 
in Llamaoscura. A technical office and a machine shop are created, in 
addition to the production line for the Round paint rollers as well as 
the paper, adhesive paper and masking paper lines. The export office 
is inaugurated.

1980-1990
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2000-2010

Nueva imagen y productos
New image and new products

Actualmente Rodapin está inmerso en un cambio de imagen y política 
de comunicación para ofrecer un servicio mejor y más cercano a sus 
clientes. Y por supuesto, sigue ampliando su oferta de herramientas 
para pintar con nuevos productos y materiales, que se presentan en 
este nuevo catálogo.

Rodapin is currently getting a makeover, changing its image and communication policy in order to build a closer 
relationship with its clients and provide a better service. All while continuing to expand its range of painting tools 
with new products and materials, which are presented in this new catalogue.
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2015-Actualidad

Founded in 1953 in Asturias (Spain), Rodapin is a family business that is 
dedicated to the manufacture of painting tools. Rodapin has grown and 
evolved throughout its history to ultimately become a leader in the sector, 
using the latest available technologies in order to meet the needs of a 
demanding professional market.

Present
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Ofrecemos a nuestros clientes unos servicios de 
venta y post venta rápidos y efectivos.

We offer our clients a quick and effective sales and 
after sales service. 

Mejoramos nuestros procesos productivos para 
ser más eficientes, respetar el medio ambiente y 
fabricar mejores productos.

1

Nuestros objetivos

Servicio
Service

We improve our production processes in order to 
be more efficient, respect the environment and 
manufacturer better products.

Fabricación
Manufacturing

Fabricamos herramientas para pintar con la 
calidad y la funcionalidad que demandan los 
profesionales más exigentes.
We manufacture painting tools with the usability 
and functionality required by the most demanding 
professionals. 

3 Producto
Product

Investigamos para desarrollar nuevos productos 
que se adapten a las nuevas tendencias en pintura 
y decoración.

We manufacture painting tools with the usability 
and functionality required by the most demanding 
professionals.

Innovación
Innovation

En Rodapin fabricamos herramientas 
y accesorios destinados al mercado 
profesional de la decoración y la 
aplicación de pintura.

At Rodapin we manufacture tools and 
accessories for the professional decoration 
and paint application market.

Our objetives

Estamos comprometidos con obtener la máxima 
calidad posible para satisfacer las necesidades de 
nuestros clientes.

We are committed to obtaining the highest 
possible level of quality in order to meet our 
clients’ needs.

5
Calidad
Quality

Así trabajamos How we work
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Etiquetado de productos
Product labeling

Segmentación
Segmentation

Segmentación y etiquetado Segmentation and product labeling

Diámetro 
de recambio
Refill diameter

Diámetro 
de varilla
Wire diameter

Tamaño
Size

Nombre
producto

Product name

Aplicación
Use

Puntos
destacados

Highlights

EAN13

Referencia
Code

Color / Segmentación
Colour / Segmentation

PRO-TECH

PRO-LINE

DIY-BRICO

PRO-TECH PRO-LINE DIY-BRICO

Productos específicos para 
trabajos profesionales de 
aplicación de pintura donde 
son imprescindibles la máxima 
calidad, los mejores materiales 
y la última tecnología 
disponible.

Productos y herramientas 
sólidos y fiables, que cumplen 
con los estándares de calidad 
que necesita el pintor 
profesional más exigente.

Productos destinados al pintor 
ocasional y entusiasta de la 
decoración, que aúnan una 
gran versatilidad de uso y la 
gran experiencia de Rodapin 
como fabricante de 
herramientas para pintar.

Nuestra nueva gama 
SUPERIOR

Nuestra nueva gama 
PROFESIONAL

Nuestra nueva gama 
BRICOLAJE

Specific products for profes-
sional paint jobs where it is 
essential to have the highest 
level of quality, the best 
materials and the latest 
available technology. 

Solid and reliable products and 
tools that meet the quality 
standards required by the most 
demanding professional painter.

These products are for the occa-
sional painter and decoration 
enthusiast, combining incredible 
versatility of use with Rodapin’s 
vast experience as a manufac-
turer of painting tools.

OUR TOP RANGE OUR NEW PROFESSIONAL RANGE OUR NEW DIY RANGE
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Expositor de rodillos
Roller display

Expositores y lineales
Displays and ranges

Expositores modulares de diferentes tamaños para líneas 
de rodillos, mini rodillos, cubetas, kits, alargadores y otros 
productos de nuestro catálogo.

Display units of different sizes for rollers, mini rollers, 
trays, kits, extension poles and other products from our 
catalogue.

Referencias /  References

90040 Paneles con serigrafía y baldas
Panels with print and shelves

90042 Estructura 
Structure

90043 Ganchos (40 unidades) 
Hooks (40 units)

Medidas / 
Measurements

Alto 
Height 2200 mm

Ancho
Width 1200 mm

Fondo
Depth 550 mm

Expositores y lineales Displays and ranges

Panel serigrafía 
inclinado 30º
Panel inclined 30º

1200 mm 

6 paneles 
perforados
6 perforated 
panels

22
00

 m
m

 

4 baldas
4 shelves

550 mm 
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Expositor de mini rodillos
Mini roller display

Referencias /  References

90032 Paneles, serigrafía y baldas
Panels, print and shelves

90033 Estructuras y ganchos 
Structure and hooks

Medidas / Size

Alto 
Height 1500 mm

Ancho
Width 600 mm

Fondo
Depth 550 mm

• Fabricados en chapa de acero con serigrafia de Rodapin
• Con ganchos y baldas para diferentes combinaciones de productos
• Configuraciones prediseñadas para 1, 2, 3 o más módulos
• Configuraciones a medida según espacio y necesidad

• Manufactured with steel sheet with Rodapin print
• With hooks and shelves for different product combinations
• Pre-designed configurations for 1, 2, 3 or more units
• Custom configurations according to space and needs

Expositor de alargadores
Extension poles display

NUEVO /  NEW

Expositor tipo isla
Island type display 

Montaje fácil
Easy assembly 

Capacidad hasta 48 uds
Capacity up to 48 units

Medidas / Size

Alto 
Height 1030 mm

Ancho
Width 440 mm

Fondo
Depth 440 mm

Características
Features

Expositores y lineales Displays and ranges
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Rodillos de lana merina natural
Rodillos de lana tejida
Rodillos clásicos de tejido acolchado
Rodillos clásicos de tejido
Rodillos de tejido Termofusión ROUND60
Rodillos de tejido Termofusión ROUND50
Rodillos de tejido Termofusión D50
Rodillos de tejido Termofusión D50 V6
Rodillos de tejido Termofusión D40
Rodillos de tejido Termofusión para esmaltar
Rodillos de esponja flocados
Rodillos de esponja para esmaltar
Rodillos de esponja para estucado
Rodillos para suelos de longitud fija
Rodillos para suelos de longitud variable
Rodillos aireadores profesionales
Rodillos recambiables Doble clip system 8
Rodillos recambiables Doble cojinete
Rodillos recambiables Clip system

Rodillos
Rollers

Mini rodillos
Mini rollers

Mini rodillos de tejido D30 MIDIUM
Mini rodillos de tejido D17
Mini rodillos de tejido D17 industriales
Mini rodillos de esponja D30 MIDIUM
Mini rodillos de esponja Flocados D30 MIDIUM
Mini rodillos de esponja D17
Mini rodillos de esponja Flocados D17
Varillas para mini rodillos D17 y D30

Cubetas
Buckets

Indice de productos 
Product index 

Natural lambskin rollers
Knitted wool rollers
Classic padded rollers
Classic rollers
Thermofusion rollers ROUND60
Thermofusion rollers ROUND50
Thermofusion Rollers D50
Thermofusion rollers D50 V6
Thermofusion rollers D40
Thermofusion rollers for enamelling
Flocked foam rollers
Foam rollers for enamelling 
Foam rollers for stucco 
Fixed length floor rollers
Variable length floor rollers
Professional laminating rollers 
Replaceable rollers double clip system 8
Replaceable double bearing rollers 
Replaceable clip system rollers

Fabric mini rollers D30 MIDIUM     
Fabric mini rollers D17
Industrial fabric mini rollers D17
Foam mini rollers D30 MIDIUM
Flocked foam mini rollers D30 MIDIUM
Foam mini rollers D17
Flocked foam mini rollers D17
Frames for mini rollers D17 and D30

Large buckets with handles
Grids for large buckets
Large bucket + grid set
Large bucket kits
Bucket trays for rollers
Bucket trays for mini rollers
Bucket tray kits

Cubetas grandes con asas 
Rejillas para cubetas grandes
Conjuntos cubeta grande + rejilla
Kits cubeta grande
Cubetas-bandeja para rodillos
Cubetas-bandeja para mini rodillos
Kits cubeta-bandeja

60

61
62
63
63
64
65
66

44

46
49
52
53
53
54
56
57

10

14
15
16
17
18
20
24
27
28
29
30
31
31
32
33
35
37
40
43
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Indice / Index

Alargadores de aluminio extrusionado
Alargadores de aluminio laminado
Alargadores de acero laminado

Extruded aluminium extension poles
Laminated aluminium extension poles
Laminated steel extension poles

71
73
73

Alargadores
Extension Poles

70

Espátulas estándar
Juegos de carrocero
Espátulas para emplastecer
Espátulas para encolar
Rascadores

Standard Putty knives
Putty knife sets
Filling knives
Glueing putty knives
Paint Scrapers

83
84
84
85
86

Espátulas
Putty knives

82

Paletinas profesionales
Paletinas bricolaje
Paletinas canarias
Paletinas radiador
Pinceles profesionales
Brochas prensadas
Cepillos profesionales

Brochería
Brushes

Professional flat brushes
DIY flat brushes
Large flat brushes 
Radiator flat brushes
Professional touch brushes 
Round bristle brushes
Professional Paste Brushes

74

75
77
78
78
79
80
81

Llanas estándar
Llanas para estuco
Cepillos metálicos rectos
Cepillos metálicos curvos
Batidores metálicos
Batidores plásticos
Pistolas de silicona profesionales
Pistolas de silicona estándar
Cutters metálicos
Cutters plásticos
Accesorios para empapelar
Accesorios para reparar grietas
Accesorios para medir
Accesorios para pulir

Standard Trowels
Stucco Trowels
Straight wire brushes
Curved wire brushes
Metallic mixers
Plastic Paint Mixers
Professional Caulking Gun
Standard Caulking Gun
Metallic Cutters
Plastic cutters
Wallpaper tools
Crack repair accessories
Measurement tools
Polishing tools

89
89
90
90
90
91
91
91
92
93
96
96
97
97

Accesorios
Accessories

88

Papel Kraft hidrófugo
Papel Kraft estándar
Papel Kraft adhesivo
Papel Kraft encintado
Láminas de plástico
Bobinas de plástico
Plástico encintado
Fieltro plastificado
Monos
Mascarillas
Guantes
Protección personal básica

99
100
102
103
104
106
108
108
109
109
110
112

Coverpin
Coverpin

98

Water resistant Kraft Paper
Standard Kraft Paper
Adhesive Kraft Paper
Kraft Paper with masking Tape
Plastic Drop Sheets
Plastic Drop Sheet Rolls
Plastic with Masking Tape
Plastic felt
Overalls
Masks
Gloves
Basic personal protective equipment
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Rodillos 
Rollers 

• Rodillos de lana merina natural 
• Rodillos de lana tejida
• Rodillos clásicos de tejido cosido acolchado
• Rodillos clásicos de tejido cosido 
• Rodillos de tejido Termofusión ROUND60
• Rodillos de tejido Termofusión ROUND50
• Rodillos de tejido Termofusión D50
• Rodillos de tejido Termofusión D50 V6
• Rodillos de tejido Termofusión D40
• Rodillos de tejido Termofusión para esmaltar
• Rodillos de esponja flocados
• Rodillos de esponja para esmaltar
• Rodillos de esponja para estucado
• Rodillos para suelos de longitud fija
• Rodillos para suelos de longitud variable
• Rodillos aireadores profesionales
• Rodillos recambiables Doble clip system 8
• Rodillos recambiables doble cojinete
• Rodillos recambiables Clip system

• Natural lambskin rollers 
• Knitted lambskin rollers
• Classic padded rollers
• Classic rollers 
• Thermofusion rollers ROUND60
• Thermofusion rollers ROUND50
• Thermofusion rollers D50
• Thermofusion rollers D50 V6
• Thermofusion rollers D40
• Thermofusion rollers for enamelling
• Flocked foam rollers
• Foam rollers for enamelling
• Foam rollers for stucco
• Fixed length floor rollers
• Variable length floor rollers
• Professional laminating rollers
• Replaceable rollers double clip system 8
• Replaceable double bearing rollers
• Replaceable clip system rollers
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Rodillos / Rollers

Paint roller manufacturing systems / technical characteristics 
Sistemas de fabricación y características técnicas

SewnThermofused
Termofusión

Sealed inner tube
Tubo interior estanco

Sistema de fabricación industrial de 
rodillos de tejido, que consiste en la unión 
de la trama del tejido y el tubo de 
polipropileno mediante la aplicación de 
calor, dando a esta unión la máxima 
resistencia posible a disolventes. Carecen 
de costuras para evitar marcas al pintar.

Industrial manufacturing system for 
fabric paint rollers, in which the weft of 
the fabric is attached to the polypropylene 
tube by applying heat, making this union 
incredibly resistant to solvents.

Sistema de fabricación de rodillos de 
tejido, que evita la entrada de pintura en 
el interior del recambio mediante un tubo 
interior de diámetro 17 mm soldado por 
ultrasonidos a ambos casquillos o 
cojinetes.

Manufacturing system for fabric paint 
rollers, that prevents the entry of paint 
into the inner part of the refill by means of 
an inner tube with a 17 mm diameter, 
welded by ultrasound to both caps.

Sistema de fabricación tradicional de 
rodillos, en el que se realiza de forma 
artesanal un doble cosido del tejido o piel, 
insertando los laterales dentro del tubo 
de polipropileno mediante un sistema de 
anclaje de doble casquillo.

Traditional paint roller manufacturing 
system, in which the fabric or sheepskin is 
double stitched by hand, inserting the 
sides into the polypropylene tube by 
means of a double-capped anchoring 
system.

Cosido

Rounded end
Extremo redondeado

Interior padding

Extremos redondeados en los recambios 
de rodillos de piel, esponja o tejido, para 
evitar marcas laterales al pintar.

The rounded ends on the refills for 
sheepskin, sponge or fabric rollers prevent 
lateral marks from occurring when 
painting.

Refill diameter

Diámetro exterior del recambio sin contar 
la altura de la fibra en los rodillos de tejido 
o el pelo en los rodillos de piel.

Outside diameter of the refill, not 
counting the height of the fibre in the 
fabric rollers or the hair in the sheepskin 
rollers. 

Diámetro de recambio

Espuma de PE que se coloca entre el tejido 
o la piel de los recambios de rodillos 
fabricados mediante cosido.

PE foam that is placed between the fabric 
or the sheepskin of the refills for sewn 
paint rollers. 

Acolchado interior

Replaceable
Recambiable

Diámetro de la varilla de un rodillo para 
pintar.

Diameter of a paint roller’s wireframe

Lambskin Rollers care
Cuidados rodillo de lana merina

Después de pintar lavar el rodillo con 
abundante agua y escurrir. Colgar el rodillo 
para mantener la piel seca y no dejarlo 
sumergido en agua ya que esto puede 
provocar su pelado.

After painting wash the roller with plenty 
of water and drain. Hang the roller to keep 
the skin dry and do not leave it submerged 
in water as this can cause peeling.

Rodillos para pintar en los que se puede 
sustituir el recambio usando la misma 
varilla y mango.

Paint rollers in which the refill can be 
replaced using the same rod and handle. 

Wireframe diameter
Diámetro de varilla
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Rodillo termofusión
ROUND60 y ROUND50
Thermofusion Roller ROUND60 and ROUND50

Rodillo clásico cosido con 
acolchado interior
Classic woven padded roller

Tipos de mangos 
de rodillos
Types of handles

Varilla de acero de 
7mm de diámetro

7mm diameter 
steel frame

Mango bi-materia
Bicomponent handle

Mango bimateria
Bicomponent handle

Tipos de rodillos y mangos / Types of paint rollers and handles

Acolchado interior 
de espuma PE

PE foam padding
Cojinete
Bearing

Casquillo
Ferrule

Tejido
Fabric

Tubo de
polipropileno

Polypropylene core
Cojinete
Bearing

Tejido unido al tubo
por Termofusión

Fabric thermofused to core

Plastic handle
Mango de plástico  

Tubo polipropileno
Polypropylene core

Extremo
redondeado
Rounded end

Tuerca
autoblocante

Self locking nut

Extremo
redondeado
Round end

Tuerca
autoblocante

Self locking nut 

Tubo interior
estanco

Sealed core

Handle made of polypropylene.

Mango fabricado con polipropileno.

Varilla de acero 
Steel frame
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Rodillo recambiable Sistema 
Doble Clip 8
Replaceable Double Clip System 8 Roller

Rodillo termofusión
D50 y D40
Thermofusion Roller D50 and D40

Varilla de aluminio 
de 8mm de diámetro

8 mm diameter 
aluminium frame

Mango bi-materia
Bicomponent handle

Varilla de acero
Steel frame

Mango plástico
Plastic handle

Tipos de rodillos y mangos / Types of paint rollers and handles

Wooden handle
Mango de madera

Bicomponent handle
Mango Bi-materia

Handle made of natural beech wood and 
two ferrules.

Mango fabricado con madera de haya 
natural y dos virolas.

Two-component handle, with a 
polypropylene core and TPR coating that is 
pleasant to the touch. 

Mango de dos componentes, con núcleo 
de polipropileno y recubrimiento TPR de 
tacto agradable.

Tubo de
Polipropileno
Polypropylene 

core

Cojinete
Bearing

Doble Clip
Double clip

Cojinete
Bearing

Tejido unido al tubo
por Termofusión

Fabric thermofused
to core

Tuerca
autoblocante

Self locking nut

Extremo varilla
sin tuerca

Nut-free frame end

Tejido unido al tubo
por Termofusión

Fabric thermo fused
to core

Tubo de
Polipropileno

Polypropylene core

Tubo interior
estanco

Sealed core
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Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Rodillo Lana especial D70 Special Lambskin Roller D70101

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua

70 7

• 27 mm high quality natural lambskin
• Padding for painting on uneven surfaces
• 70 mm diameter for superior performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Hand-woven and selected
• Roller for high quality, professional use

• Lana merina natural de máxima calidad de 27 mm
• Con acolchado interior para pintar superficies irregulares
• Diámetro 70 mm para máximo rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Cosido y seleccionado a mano
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

 10119 18 cm 12
10123 22 cm 12
10126 25 cm 12

Rodillos de lana merina natural / Natural lambskin rollers

Rodillos de lana 
Lambskin rollers

Con lana merina natural de alta calidad, seleccionada a mano 
y cosida de forma artesanal

• Para superficies rugosas o irregulares
• Gran capacidad de carga de pintura
• Pinturas plásticas y temples
• Fachadas, paredes e interiores
• Piel de oveja merina natural (*)

(*) después de pintar, lavar y escurrir el 
rodillo para su secado y conservación

• For rough or irregular surfaces
• High absorption capacity
• Plastic and tempera paints
• Facades, walls and interiors
• Natural merino lambskin (*)

(*) After painting, clean and wring out 
the roller for drying and conservation

With high quality natural merino lambskin, hand-selected 
and using artisan manufacturing methods

Mango de madera haya 
Beech wood handle

Varilla de acero retrefilado y 
galvanizado de 7 mm 
7 mm retrefiled and 
galvanized steel frame

Piel de oveja merina con acolchado interior 
Merino lambskin with interior padding

Extremo redondeado 
Rounded end
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Rodillos / Rollers

• Lana merina natural de máxima calidad de 25 mm
• Acolchado interior para pintar superficies irregulares
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Cosido y seleccionado a mano
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 25 mm high quality natural lambskin
• Padding for painting on uneven surfaces
• 60 mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Hand-woven and selected
• Roller for high quality, professional use

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-TECH

Rodillo Lana profesional D60 Professional Lambskin Roller D60104

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

760

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

10412 12 cm 12
10418 18 cm 12
10419 18 cm 12
10420 18 cm 12
10422 22 cm 12
10423 22 cm 12
10424 22 cm 12
10425 25 cm 12
10426 25 cm 12
10427 25 cm 12

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-LINE

Rodillo Lana extra D55 Extra Lambskin Roller D55106

• Lana merina natural de alta calidad de 25 mm
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Cosido y seleccionado a mano
• Rodillo para uso profesional

• 25 mm high quality natural lambskin
• Rounded end avoids marks when painting
• Hand-woven and selected
• Roller for professional use

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

7

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

10612 12 cm 12
10618 18 cm 12
10619 18 cm 12
10620 18 cm 12
10622 22 cm 12
10623 22 cm 12
10624 22 cm 12

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-LINE

Rodillo lana tejida PLV D60 Knitted Lambskin PLV Roller D60109

• Lana merina tejida de 20 mm
• Acolchado interior para pintar superficies irregulares
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Rodillo para uso profesional

• 20 mm knitted lambswool
• Padding for painting on uneven surfaces
• 60mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Roller for professional use

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

10918 18 cm 12
10919 18 cm 12
10922 22 cm 12
10923 22 cm 12
10925 25 cm 12
10926 25 cm 12

Rodillos de lana tejida / Knitted lambskin rollers

760
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• 21 mm polyamide fabric for superior paint load
• Padding for painting on uneven surfaces
• 60 mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Roller for high quality, professional use

• Tejido poliamida de 21 mm para máxima carga de pintura
• Con acolchado interior para pintar superficies irregulares
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Rodillo Nylon súper acolchado D60 Padded Bicolour Roller D60

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua

• 20 mm polyamide fabric for superior paint load 
• Padding for painting on uneven surfaces
• 60mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Roller for high quality, professional use

• Tejido poliamida de 20 mm para máxima carga de pintura
• Con acolchado interior para pintar superficies irregulares
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

760

110

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11018 18 cm 12
11019 18 cm 12
11022 22 cm 12
11023 22 cm 12
11025 25 cm 12
11026 25 cm 12

PRO-TECH
Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua
For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

760

PRO-TECH

Rodillo Tricolor acolchado D60 Padded Tricolour Roller D60122

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12218 18 cm 12
12219 18 cm 12
12222 22 cm 12
12223 22 cm 12
12225 25 cm 12
12226 25 cm 12

Rodillos clásicos de tejido acolchado / Classic padded rollers 

Acolchado interior 
Interior padding

Tejido poliamida 
Polyamide fibre

Varilla de acero 
retrefilado y 
galvanizado de 
7 mm 
7 mm retrefiled 
and galvanized 
steel frame

Mango bimateria 
Bimateria handle

Rodillos clásicos acolchados
Classic padded rollers

• Para fachadas y exteriores
• Pinturas plásticas
• Superficies rugosas
• Alto rendimiento
• Gran capacidad de carga

• For facades and exteriors
• Plastic paints
• Uneven surfaces
• High performance
• High absorption capacity

Fabricados artesanalmente con tejido poliamida 
100% de fibra larga (20 mm) y relleno interior

Made using artisan manufacturing methods 
with 100% polyamide fabric (20 mm) and 
internal padding

Tubo de
polipropileno 
Polypropylene 
tube

Casquillo y
cojinete 
Cap and
cap side

Extremo 
redondeado 
Rounded end
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PRO-LINE

Rodillo Natura acolchado D60 Padded Nature Roller D60119

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua

• Tejido poliamida de 18 mm para buena carga de pintura
• Con acolchado interior para pintar superficies irregulares
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 18 mm polyamide fabric for good paint load
• Padding for painting on uneven surfaces
• 60 mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Roller for high quality, professional use

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-TECH

Rodillo Fachadas acolchado D60 Padded Facades Roller D60118

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

760

• Tejido poliamida de 18 mm para buena carga de pintura
• Con tejido en los laterales
• Rodillo para uso profesional

• 18 mm polyamide fabric for good paint load
• Fabric covered ends
• Roller for professional use

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-LINE

Rodillo Nylon súper extra D50 Nylon super extra Roller D50112

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

7

• 21 mm polyamide fabric for good paint load
• Padding for painting on rough surfaces
• 60mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Roller for professional use

• Tejido poliamida de 21 mm para buena carga de pintura
• Con acolchado interior para pintar superficies irregulares
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Rodillo para uso profesional

50

Rodillos / Rollers

760

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11918 18 cm 12
11919 18 cm 12
11922 22 cm 12
11923 22 cm 12
11925 25 cm 12
11926 25 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11218 18 cm 12
11219 18 cm 12
11222 22 cm 12
11223 22 cm 12
11225 25 cm 12
11226 25 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11818 18 cm 12
11819 18 cm 12
11822 22 cm 12
11823 22 cm 12
11825 25 cm 12
11826 25 cm 12

Rodillos clásicos de tejido / Classic rollers



18

Rodillos / Rollers

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas PRO-TECH

Rodillo CONTI-TECH ROUND60 CONTI-TECH Roller ROUND60217

• Tejido poliamida continua hilo torsionado de 11  mm 
para un acabado óptimo sin goteo
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Tubo interior estanco para facilitar limpieza
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior
• 11 mm continuous fibre polyamide fabric for a superior, drip-free finish
• 60 mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Sealed core for ease of cleaning
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

760

PRO-TECH

Rodillo Bicolor ROUND60 Bicolour Roller ROUND60212

• Tejido poliamida de 20 mm para máxima carga de pintura
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Tubo interior estanco para facilitar limpieza
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 20 mm polyamide fabric for superior paint load
• 60 mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Sealed core for ease of cleaning
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

760

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-TECH

Rodillo Fachadas ROUND60 Facades Roller ROUND60213

• Tejido poliamida de 18 mm para buena carga de pintura
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Tubo interior estanco para facilitar limpieza
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 18 mm polyamide fabric for good paint load
• 60 mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Sealed core for ease of cleaning
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use 

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

760

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21223 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21323 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21723 22 cm 12

Rodillos de tejido Termofusión ROUND 60  / Thermofusion rollers ROUND60
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Rodillos Microstar
Microstar Rollers

• Para superficies finas
• Ideal para pladur
• Acabado perfecto
• Buen rendimiento
• Pinturas plásticas

• For smooth surfaces
• Ideal for plasterboard
• Perfect finish
• Good performance
• Plastic paints

Con nuevo tejido Microstar Microfibra de 10 mm
With new 10 mm Microstar Microfiber fabric

• Tejido microfibra de 10 mm para un acabado muy fino
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Tubo interior estanco para facilitar limpieza
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 10 mm Microfiber fabric for a very smooth finish
• 60 mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Sealed core for ease of cleaning
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

Para superficies muy finas, tipo pladur, con pinturas plásticas

• 12 mm polyamide fabric for a good, drip-free finish
• 60 mm diameter for maximum performance
• Rounded end avoids marks when painting
• Sealed core for ease of cleaning
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

• Tejido poliamida de 12 mm para un buen acabado sin goteo
• Diámetro 60 mm para mayor rendimiento
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Tubo interior estanco para facilitar limpieza
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

PRO-TECH

Rodillo Microstar ROUND60 Microstar Roller ROUND60218

For very smooth surfaces, drywall or wood, suitable for use with plastic paints

760

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Rodillo Antigota poliamida ROUND60 Drip-free Polyamide Roller ROUND60215

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas
For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

760

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21523 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21863 22 cm 12
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• Tejido poliacrílico de 19 mm para buena capacidad de carga
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 19 mm polyacrylic fabric for good paint load
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Rodillo Tricolor ROUND50 Tricolour Roller ROUND50202

• Tejido poliamida de 21 mm para máxima carga de pintura
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 21 mm polyamide fabric for superior paint load
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints
Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua

750

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-TECH

Rodillo Fachadas ROUND50 Facades Roller ROUND50203

• Tejido poliamida de 18 mm para buena carga de pintura
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 18 mm polyamide fabric for good paint load
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

750

Para superficies rugosas, con pinturas plásticas PRO-LINE

Rodillo Súper Felpón ROUND50 Super Felpon Roller ROUND50206

For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20218 18 cm 12
20219 18 cm 12
20222 22 cm 12
20223 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20318 18 cm 12
20319 18 cm 12
20322 22 cm 12
20323 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20618 18 cm 12
20619 18  cm 12
20622 22 cm 12
20623 23 cm 12

Rodillos de tejido Termofusión ROUND 50  / Thermofusion rollers ROUND50
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Rodillos CONTI-TECH
CONTI-TECH Rollers

Con nuevo tejido Poliamida continua de hilo 
torsionado de 13 mm

• Para interiores paredes y techos
• Acabado óptimo sin goteo
• Pinturas plásticas
• Superficies lisas
• Máxima cubrición con colores vivos
• No deja restos de fibras al pintar (*)

(*) con el rodillo debidamente lavado 
y escurrido antes de pintar

• For interior walls and ceilings
• Non-drip finish
• Plastic paints
• Smooth surfaces
• Maximum cover with bright colours
• Leaves no fibre residue when painting (*)
(*) As long as the roller has been properly 
washed and wrung out before painting

With new 13 mm twisted continuous fibre
Polyamide fabric

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Rodillo CONTI-TECH ROUND50 CONTI-TECH Roller ROUND50

Para  superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas

• 13 mm continuous fibre polyamide fabric for a superior,          
drip-free finish
• No fibre shedding
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

• Tejido poliamida continua hilo torsionado de 13  mm para 
un acabado óptimo sin goteo
• No deja restos de fibras al pintar
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

207

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20759 18 cm 12
20763 22 cm 12

Varilla de acero retrefilado y 
galvanizado de 7 mm 
7 mm retrefiled and galvanized steel frame

Mango bimateria 
Bimateria handle

Tejido poliamida continua de hilo
torsionado de 13 mm 
13 mm Polyamide twisted 
continuous fibre fabric

Extremo redondeado 
Rounded end
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• Tejido poliacrílico de 12 mm para un buen acabado sin goteo
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 12 mm polyacrylic fabric for a good, drip-free finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Rodillo Antigota Súper Poliamida ROUND50 Drip-free Super Polyamide Roller ROUND50209

• Tejido poliamida de 12 mm para buen acabado sin goteo
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 12 mm polyamide fabric for a good, drip-free finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints
Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas PRO-TECH

Rodillo Antigota Poliamida ROUND50 Drip-free Polyamide Roller ROUND50205

• Tejido poliamida de 12 mm para un buen acabado sin goteo
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 12 mm polyamide fabric for a good drip-free finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas PRO-LINE

Rodillo Antigota ROUND50 Drip-Free Roller ROUND50204

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

750

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20919 18 cm 12
20923 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20518 18 cm 12
20519 18 cm 12
20522 22 cm 12
20523 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20418 18 cm 12
20422 22 cm 12

750
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Para superficies muy finas, tipo pladur, con pinturas plásticas
For very smooth surfaces, drywall, suitable for use with plastic paints

Para superficies finas, con pinturas plásticas
For smooth surfaces, suitable for use with plastic paints

Rodillos / Rollers

Rodillo Microfibra PLUS ROUND50 Microfiber Plus Roller ROUND50

Para superficies lisas, acabados finos, con pinturas plásticas
For even surfaces, smooth finish, suitable for use with plastic paints

PRO-TECH

209

• Tejido Microfibra de 13 mm para un acabado fino y 
buena carga de pintura
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 13 mm Microfiber fabric for a smooth finish and good paint 
load
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

PRO-TECH

Rodillo Microstar ROUND50 Microstar Roller ROUND50208

750

• Tejido microfibra de 10 mm para un acabado fino
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 10 mm Microfiber fabric for a very smooth finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for high quality, professional use

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20858 18 cm 12
20859 18 cm 12
20862 22 cm 12
20863 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20958 18 cm 12
20959 18 cm 12
20962 22 cm 12
20963 22 cm 12

PRO-LINE

Rodillo Microfibra blanca ROUND50 White Microfiber Roller ROUND50207

750

• Tejido microfibra de 11 mm para un acabado fino
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 11 mm Microfiber fabric for a smooth finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use 

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

20718 18 cm 12
20722 22 cm 12

750



Rodillos de tejido Termofusión D50  / Thermofusion Rollers D50
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• Tejido poliamida de 21 mm para máxima carga de pintura
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 21 mm polyamide fabric for superior paint load
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use 

• Tejido poliamida de 18 mm para buena carga de pintura
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 18 mm polyamide fabric for good paint load
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Rodillos / Rollers

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-LINE

Rodillo Tricolor D50 Tricolour Roller D50122

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

750

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-LINE

Rodillo Fachadas D50 Facades Roller D50113

For Facades and outside use, with plastic and water-based paints

Para superficies rugosas, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo Súper Felpón D50 Super Felpon Roller D50116

• Tejido poliacrílico de 19 mm para buena carga de pintura
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión

• 19 mm polyacrylic fabric for good paint load
• Thermofusion seamless production

For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

750

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12258 18 cm 12
12259 18 cm 12
12262 22 cm 12
12263 22 cm 12
12265 25 cm 12
12266 25 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11318 18 cm 12
11319 18 cm 12
11322 22 cm 12
11323 22 cm 12
11325 25 cm 12
11326 25 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11612 12 cm 24
11618 18 cm 24
11622 22 cm 24
11625 25 cm 24
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• Tejido poliamida continua hilo torsionado de 13  
mm para un acabado óptimo sin goteo
• No deja restos de fibras al pintar
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 13 mm continuous fibre polyamide fabric for a superior, 
drip-free finish
• No fibre shedding
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

• Tejido poliamida de 12 mm para un buen acabado sin goteo
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 12 mm polyamide fabric for a good, drip-free finish
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Rodillos / Rollers

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas PRO-LINE

Rodillo CONTI-TECH D50 CONTI-TECH Roller D50117

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

750

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas PRO-LINE

Rodillo Antigota Poliamida D50 Drip-free Polyamide Roller D50115

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo Antigota D50 Drip-Free Roller D50120

• Tejido poliacrílico de 12 mm para un buen 
acabado sin goteo
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión

• 12 mm polyacrylic fabric for a good, drip-free finish
• Thermofusion seamless production

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

750

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12012 12 cm 24
12018 18 cm 24
12022 22 cm 24
12025 25 cm 24

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11758 18 cm 12
11759 18 cm 12
11762 22 cm 12
11763 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11512 12 cm 12
11513 12 cm 12
11518 18 cm 12
11519 18 cm 12
11522 22 cm 12
11523 22 cm 12
11525 25 cm 12
11526 25 cm 12
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Rodillos / Rollers

• Tejido Microfibra de 10 mm para un acabado muy fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 10 mm Microfiber fabric for a very smooth finish
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

• Tejido microfibra de 11 mm para un acabado fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 11 mm Microfiber fabric for a smooth finish
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Para superficies muy finas, tipo pladur, con pinturas plásticas PRO-LINE

Rodillo Microstar D50 Microstar Roller D50

For very smooth surfaces, drywall, suitable for use with plastic paints

750

Para superficies finas, con pinturas plásticas PRO-LINE

Rodillo Microfibra Blanca D50 White Microfiber Roller D50125

For smooth surfaces, suitable for use with plastic paints

Para superficies rugosas, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo Nylon Extra D50 Nylon Extra Roller D50117

• Tejido poliacrílico de 19 mm para buena 
capacidad de carga
• Fabricado sin costuras mediante 
Termofusión

• 19 mm polyacrylic fabric for good 
paint load
• Thermofusion seamless production

For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

750

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12758 18 cm 12
12759 18 cm 12
12762 22 cm 12
12763 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12512 12 cm 12
12518 18 cm 12
12522 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

11712 12 cm 24
11718 18 cm 24
11722 22 cm 24
11725 25 cm 24

127
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Rodillos / Rollers

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo Antigota D50 V6 Drip-Free Roller D50 V6131

• Tejido poliacrílico de 13 mm para múltiples usos
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión

• 13 mm multiuse polyacrylic fabric
• Thermofusion seamless production

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

Para superficies rugosas, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo fibra acrílica profesional D50 Professional Acrylic Fibre Roller D50132

• Tejido Poliéster de 22 mm para una buena 
capacidad de carga
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión

• 22 mm polyester fabric for good paint load
• Thermofusion seamless production

For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

750

Para superficies rugosas, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo Felpón D50 V6 Felpon Roller D50 V6130

• Tejido poliacrílico de 19 mm para una 
buena carga de pintura
• Fabricado sin costuras mediante 
Termofusión

• 19 mm polyacrylic fabric for good 
paint load
• Thermofusion seamless production

For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

50

50

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13118 18 cm 24
13122 22 cm 24

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13212 12 cm 24
13218 18 cm 24
13222 22 cm 24
13225 25 cm 24

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13018 18 cm 24
13022 22 cm 24

Rodillos de tejido Termofusión D50 V6  / Thermofusion rollers D50 V6
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Rodillos / Rollers

Para superficies rugosas, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo Fibra Acrílica D40 Acrylic Fibre Roller D40135

• Tejido Poliéster de 22 mm con buena capacidad de carga
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión

• 22 mm polyester fabric for good paint load
• Thermofusion seamless production

For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

Para todas las superficies, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo Raya verde y azul D40 Green and Blue Stripe Roller D40134

• Tejido poliacrílico de 16 mm polivalente
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión

• 16 mm versatile polyacrylic fabric
• Thermofusion seamless production

For all surfaces, suitable for use with plastic paints

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas DIY-BRICO

Rodillo Antigota D40 Drip-Free Roller D40133

• Tejido poliacrílico de 13 mm para múltiples usos
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión

• 13 mm multiuse polyacrylic fabric
• Thermofusion seamless production

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13318 18 cm 24
13322 22 cm 24

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13418 18 cm 24
13422 22 cm 24

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13512 12 cm 24
13518 18 cm 24
13522 22 cm 24
13525 25 cm 24

Rodillos de tejido Termofusión D40 / Thermofusion rollers D40
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Rodillos Feltech naranja
Feltech Roller

• Para esmaltar 
superficies lisas
• Esmaltes sintéticos
• Esmaltes al agua
• Acabado súper fino
• Buen rendimiento

• For varnishing smooth 
surfaces
• Synthetic varnishes
• Water based varnishes
• Super smooth finish
• Good performance

Con nuevo tejido poliéster hilo continuo de 4 mm
With new 4 mm continuous fibre polyester  fabric

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

• 4 mm continuous fibre Polyester fabric for very smooth finishes
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

• Tejido Poliéster hilo continuo de 4 mm para un 
acabado muy fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

PRO-TECH
Para esmaltar superficies lisas, con esmaltes sintéticos y al agua PRO-LINE

Rodillo feltech naranja D50 Feltech Roller D50123

For enamelling smooth surfaces, suitable for use with synthetic and water-based enamels

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12358 18 cm 12
12362 22 cm 12

Rodillos de tejido Termofusión para esmaltar / Thermofusion rollers for enamelling

• Tejido Velour PLV de 5 mm para un acabado fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 5 mm Velour PLV fabric for a smooth finish
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Para barnizar y esmaltar, con esmaltes y barnices sintéticos PRO-LINE

Rodillo Velour Castor D50 Velour Roller D50123

For varnishing and enamelling, suitable for use with synthetic enamels and varnishes 

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12306 6 cm 12
12312 12 cm 12
12318 18 cm 12
12322 22 cm 12
12325 25 cm 12
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Rodillos / Rollers

• Tejido Velour PLV de 5 mm para un acabado fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 5 mm Velour PLV fabric for a smooth finish
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Para barnizar y esmaltar, con esmaltes y barnices sintéticos PRO-LINE

Rodillo Velour Castor D40 Velour Roller D40124

For varnishing and enamelling, suitable for use with synthetic enamels and varnishes

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12406 6 cm 24

12412 12 cm 24
12418 18 cm 24
12422 22 cm 24

Para barnizar y esmaltar, con esmaltes sintéticos y al agua DIY-BRICO

Rodillo esmaltar Poliéster D40 Polyester Enamelling Roller D40126

• Tejido Poliéster de 7 mm para un buen acabado
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión

• 7 mm Polyester fabric for a good finish 
• Thermofusion seamless production

For varnishing and enamelling, suitable for use with synthetic and water-based enamels

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

12606 6 cm 24

12612 12 cm 24
12618 18 cm 24
12622 22 cm 24

• Espuma poliuretano y fibras de nylon
• No resistente a disolventes y acetonas
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Rodillo para uso profesional 

• Polyurethane and Nylon fibre foam
• Not suitable for use with solvents and thinners
• Rounded end avoids marks when painting
• Roller for professional use

Para acabados perfectos, con esmaltes y pinturas al agua  PRO-LINE

Rodillo Flocado Esmalte D75 Enamelling Flocked Foam Roller D75151

For perfect finishes, suitable for use with enamels and water-based paints

7

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

15168 18 cm 12

15170 22 cm 12

Rodillos de esponja flocados / Flocked foam rollers
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Rodillos / Rollers

• Espuma de Poliuretano poro 1
• No resistente a disolventes y acetonas
• Rodillo para uso profesional

• Polyurethane foam pore 1
• Not suitable for use with solvents and thinners
• Roller for professional use 

Para un buen acabado, con esmaltes y pinturas al agua PRO-LINE

Rodillo de esponja poro-1 D75 Foam Roller pore-1 D75152

For a good finish, suitable for use with enamels and water-based paints

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

15222 22 cm 12

Rodillos de esponja para esmaltar / Foam rollers for enamelling

• Espuma de Poliuretano poro 3
• No resistente a disolventes y acetonas
• Rodillo para uso profesional 

• Espuma de Poliuretano poro 3
• No resistente a disolventes y acetonas
• Rodillo para uso profesional 

• Polyurethane foam pore 3
• Not suitable for use with solvents and thinners
• Roller for professional use 

• Polyurethane foam pore 3
• Not suitable for use with solvents and thinners
• Roller for professional use

Para estucar y picar, con pinturas al agua

Para estucar y picar, con pinturas al agua

PRO-LINE

PRO-LINE

Rodillo de esponja poro-3 D75

Rodillo rinconero de esponja poro-3 D110

Foam Roller pore-3 D75 

Foam Corner Roller pore-3 D110

154

164

For stucco work and spackling, suitable for use with water-based paints

For stucco work and spackling, suitable for use with water-based paints

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

15422 22 cm 12

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

16403 - 12

7

Rodillos  de esponja para estucado / Foam rollers for stucco

7

7
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Rodillos / Rollers

• Tejido Poliamida Texturada de 13 mm para un 
buen acabado en suelos
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 13 mm Textured Polyamide fabric for a good finish                
on floors
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use 

Para suelos y pavimentos, con epoxis, resinas y clorocauchos PRO-LINE

Rodillo Poliamida Texturada Blanca Suelos D50 White Polyamide Floor Textured Roller D50136

For floors and tiles, suitable for use with epoxies, resins and chlorinated rubber paints

750

• Tejido poliamida texturada de 11 mm para un acabado 
perfecto en suelos
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 11 mm Textured Polyamide fabric for a perfect finish       
on floors
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Para suelos y pavimentos, con epoxis, resinas y clorocauchos PRO-LINE

Rodillo Poliamida Texturada Raya Negra Suelos D50 Black Stripe Polyamide Floor Textured Roller D50137

For floors and tiles, suitable for use with epoxies, resins and chlorinated rubber paints

750

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13618 18 cm 12

13622 22 cm 12
13625 25 cm 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13718 18 cm 12

13722 22 cm 12
13725 25 cm 12

Rodillos para suelos de longitud fija / Fixed length floor rollers

Rodillos para pintar suelos y pavimentos  
Rollers for painting floors and pavements

• Resistentes a pinturas basadas en epoxis, resinas y clorocauchos
• Con diferente longitud de fibra según el tipo de superficie y acabado
• Fabricados sin costuras mediante termofusión

Fabricados con tejido Poliamida texturada 
Made with textured Polyamide fabric 

•  Resistant to epoxy, resin and chloro-rubber based paints
•  With different fiber length depending on the type of surface and finish
•  Thermofusion seamless production
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Rodillos / Rollers

• Soporte regulable de aluminio para 
rodillos de longitud variable
• Mango ergonómico
• Para uso profesional

• Adjustable aluminium attachment 
for extendible rollers
• Ergonomic handle
• For professional use

De longitud variable PRO-LINE

Soporte para recambios de suelos Attachment for floor rollers138

Extendible

Para suelos y pavimentos, con epoxis, resinas y clorocauchos PRO-LINE

Recambio Poliamida Texturada Raya Negra D50 SUELOS FLOORS Black Stripe Textured Polyamide Roller refill D50138

• Tejido Poliamida Texturada de 11 mm para un 
acabado perfecto en suelos
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 11 mm Textured Polyamide fabric for a perfect 
finish on floors
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

For floors and tiles, suitable for use with epoxies, resins and chlorinated rubber paints

• Tejido Poliamida Texturada de 13 mm para un 
buen acabado en suelos
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 13 mm Textured Polyamide fabric for a good finish 
on floors
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Para suelos y pavimentos, con epoxis, resinas y clorocauchos PRO-LINE

Recambio Poliamida Texturada blanca D50 SUELOS FLOORS White Textured Polyamide Roller refill D50138

For floors and tiles, suitable for use with epoxies, resins and chlorinated rubber paints

50

50

50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13810 45 cm 1

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13812 45 cm 1

Rodillos para suelos de longitud variable / Variable length floor rollers

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13814 45 cm 1
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Rodillos / Rollers

• Tejido poliamida de 18 mm para máxima carga de pintura
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 18 mm Polyamide fabric  for superior paint load
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

Para suelos y pavimentos irregulares, con pinturas plásticas PRO-LINE

Recambio Fachadas D50 SUELOS FLOORS Facades Roller refill D50138

For uneven flooring and tiling, suitable for use with plastic paints

Para suelos y pavimentos de madera PRO-LINE

Recambio Velour D50 SUELOS FLOORS Velour Roller refill D50138

• Tejido Velour PLV de 5 mm para un acabado fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 5 mm Velour PLV fabric for a smooth finish
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use

For wood flooring and tiles

• Tejido microfibra de 11 mm para un acabado fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional

• 11 mm Microfiber fabric for a smooth finish
• Thermofusion seamless production
• Roller for professional use 

Para suelos y pavimentos lisos, con pinturas plásticas PRO-LINE

Recambio Microfibra Blanca D50 SUELOS FLOORS White Microfiber Roller refill D50138

For even flooring and tiling, suitable for use with plastic paints

50

50

50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13816 45 cm 1

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13817 45 cm 1

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

13818 45 cm 1
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• Made with Aluminium 
• For maritime use and floors
• For professional use

• Fabricado con aluminio
• Para aplicaciones naúticas y suelos
• Para uso profesional 

Rodillos aireadores
Laminating rollers

• Para eliminar burbujas
• Ayuda a extender fluidos viscosos
• Para suelos y pavimentos
• Aplicaciones náuticas
• Uso profesional

• For removing bubbles
• Helps to spread viscous fluids
• For floors and pavements
• Nautical sector
• Professional use

Rodillos / Rollers

PRO-TECHPara eliminar burbujas, con resinas de Poliéster y fibras de vidrio
For removing bubbles, suitable for use with polyester resins and fibreglass

PRO-LINE

Rodillo aireador horizontal de aluminio D50 Aluminium Horizontal Laminating Roller D50232

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

23207 7 cm 1

23214 14 cm 1

PRO-LINE

Rodillo aireador de Polietileno D70 Polyethylene Laminating Roller D70

Para eliminar burbujas, con resinas de Poliéster y fibras de vidrio

• Made with Polyethylene 
• For maritime use and floors
• For professional use

• Fabricado con polietileno
• Para aplicaciones naúticas y suelos
• Para uso profesional 

For removing bubbles, suitable for use with polyester resins and fibreglass

230

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

23022 22 cm 1

Rodillos aireadores profesionales  / Professional laminating rollers

Rodillos aireadores de polietileno, aluminio o 
arandelas
Laminating rollers made with polyethylene or 
aluminium
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• Steel ribs
• For maritime use and floors
• For professional use 

• Fabricado con arandelas de acero
• Para aplicaciones nauticas y suelos
• Para uso profesional 

• Made with Aluminium 
• For maritime use and floors
• For professional use

• Fabricado con aluminio
• Para aplicaciones nauticas y suelos
• Para uso profesional 

• Made with Aluminium 
• For maritime use and floors
• For professional use

• Fabricado con aluminio
• Para aplicaciones nauticas y suelos
• Para uso profesional 

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Para eliminar burbujas, con resinas de Poliéster y fibras de vidrio
For removing bubbles, suitable for use with polyester resins and fibreglass

PRO-LINE

Rodillo aireador horizontal de aluminio D22 Aluminium Horizontal Laminating Roller D22233

PRO-TECHPara eliminar burbujas, con resinas de Poliéster y fibras de vidrio
For removing bubbles, suitable for use with polyester resins and fibreglass

PRO-LINE

Rodillo aireador de arandelas D14 Ribbed Laminating Roller D14234

Para eliminar burbujas, con resinas de Poliéster y fibras de vidrio
For removing bubbles, suitable for use with polyester resins and fibreglass

PRO-LINE

Rodillo aireador vertical de aluminio Aluminium Vertical Laminating Roller233

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

23307 7 cm 1

23310 10 cm 1
23315 15 cm 1

Código
Code

Diámetro
Diameter

Medida
Size

Caja 
Box

23353 16 mm 3,5 cm 1

23357 16 mm 7 cm 1

23364 16 mm 14 cm 1

23394 22 mm 14 cm 1

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

23412 12 cm 1

23418 18 cm 1



Rodillos recambiables
Doble clip system 8
Exchangeable rollers Double clip system 8
Para reutilizar diferentes recambios con la misma 
varilla sin necesidad de utilizar herramientas
To reuse different roller refills with the same frame 
without having to use tools

37

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Varilla Doble Clip System 8 Frame Double Clip System 8

Para  recambios
For roller refills

240

• Aluminium or steel frame
• 8 mm diameter sturdy frame
• For high quality, professional use

• Fabricada con varilla de aluminio o acero
• 8 mm de diámetro para mayor rigidez
• Para uso profesional de calidad superior

50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

24023 Acero 12

24024 Aluminio 12

Rodillos recambiables Doble clip system 8 / Replaceable rollers double clip system 8

• Varilla de 8 mm de aluminio o acero
• Mango bi-materia ergonómico
• Recambios termofusionados
• Sistema doble clip
• Con tubo interior estanco

• 8 mm aluminium or steel frame
• Ergonomic bimateria handle
• Thermofused replacements with the 
best fabrics
• Double clip system
• With sealed inner tube

Mango bimateria 
Bimateria handle 

Varilla de aluminio de 8mm
8 mm aluminium frame

Sistema doble clip (ambos 
extremos) sin tuerca
Double clip system (both 
ends) without screw

Tejido Poliamida de 
fibra larga
Polyamide fabric

Tubo interior estanco
Sealed inner tube
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Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Recambio Doble Clip System 8 Bicolor Bicolour Roller refill Double Clip System 8241

• Tejido poliamida de 20 mm para máxima carga de pintura
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 20 mm Polyamide fabric for superior paint load
• Thermofusion seamless production
• For high quality, professional use

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua PRO-TECH

Recambio Doble Clip System 8 Fachadas Facades Roller refill Double Clip System 8242

• Tejido poliamida de 18 mm para buena carga de pintura
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 18 mm Polyamide fabric for good paint load
• Thermofusion seamless production
• For high quality, professional use

For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

Para superficies lisas, paredes y techos PRO-TECH

Recambio Doble Clip System 8 CONTI-TECH CONTI-TECH Roller refill Double Clip System 8247

• Con tejido Poliamida continua hilo torsionado de 11 mm 
para acabado óptimo sin goteo
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional de calidad superior 

• 11 mm continuous fibre polyamide fabric for a superior, 
drip-free finish
• Thermofusion seamless production
• For high quality, professional use

For smooth surfaces, walls, and ceilings

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua
For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

24121 22 cm 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

24221 22 cm 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

24721 22 cm 20

50

50

50
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Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Recambio Doble Clip System 8 Antigota Poliamida Drip-Free Polyamide Roller refill Double Clip System 8244

• Tejido poliamida de 12 mm para un buen acabado sin goteo
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 12 mm Polyamide fabric for a good, drip-free finish
• Thermofusion seamless production
• For high quality, professional use

Para superficies muy finas, tipo pladur, con pinturas plásticas PRO-TECH

Recambio Doble Clip System 8 Microstar Microstar Roller refill Double Clip System 8246

• Con tejido microfibra de 10 mm para un acabado muy fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 10 mm Microfiber fabric for a very smooth finish
• Thermofusion seamless production
• For high quality, professional use

For very smooth surfaces, drywall, suitable for use with plastic paints

Para esmaltar superficies lisas, con esmaltes sintéticos y al agua PRO-TECH

Recambio Doble Clip System 8 Feltech Feltech Roller refill Double Clip System 8248

• Tejido Poliéster hilo continuo de 4 mm para un 
acabado muy fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional de calidad superior

• 4 mm continuous Polyester fabric for a very smoth 
finish
• Thermofusion seamless production
• For high quality, professional use

For enamelling smooth surfaces, suitable for use with synthetic and water-based enamels

Para superficies lisas, paredes y techos
For smooth surfaces, walls, and ceilings

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

24821 22 cm 20

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

24621 22 cm 20

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

24421 22 cm 20

50

50

50
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• 19 mm Polyacrylic fabric for good paint load 
• Thermofusion seamless production
• For professional use

• Con tejido Poliacrílico de 19 mm para buena 
capacidad de carga 
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 7 mm galvanised redrawn steel frame
• Ergonomic two component handle
• For professional use

• Fabricada con varilla de acero galvanizado 
y retrefilado de 7 mm
• Mango ergonómico de 2 componentes
• Para uso profesional

• 18 mm Polyamide fabric for good paint load
• Thermofusion seamless production
• For professional use

• Con tejido poliamida de 18 mm para buena 
carga de pintura
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional

Rodillos / Rollers

PRO-TECHPara superficies rugosas, con pinturas plásticas
For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

PRO-LINE

Recambio Súper Felpón D50 sin cojinetes Super Felpon Roller refill D50 w/o bearings222

PRO-TECHPara recambios
For roller refills

PRO-LINE

Varilla doble cojinete PROFI PROFI Double Bearing Frame220

750

PRO-TECHPara fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua
For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

PRO-LINE

Recambio Fachadas D50 sin cojinetes Facades Roller refill D50 w/o bearings221

750

750

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22018 18 cm 12

22022 22 cm 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22118 18 cm 12

22120 20 cm 12
22122 22 cm 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22218 18 cm 12

22220 20 cm 12
22222 22 cm 12

Rodillos recambiables Doble cojinete / Replaceable double bearing rollers



41

• 12 mm Polyamide fabric for a good, drip-free finish
• Thermofusion seamless production
• For professional use

• Con tejido Poliamida de 12 mm para un buen 
acabado sin goteo
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 5 mm Velour PLV fabric for a smooth finish
• Thermofusion seamless production
• For professional use

• Con tejido Velour PLV de 5 mm para un acabado 
fino
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional

Rodillos / Rollers

• 11 mm Microfiber fabric for a good, drip-free finish
• Thermofusion seamless production
• For professional use

• Con tejido Microfibra de 11 mm para un buen 
acabado sin goteo
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional

PRO-TECHPara superficies finas, con pinturas plásticas 
For smooth surfaces, suitable for use with plastic paints

PRO-LINE

Recambio Microfibra Blanca D50 sin cojinetes Microfiber White Roller refill D50 w/o bearings224

750

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22418 18 cm 12

22420 20 cm 12
22422 22 cm 12

PRO-TECHPara barnizar y esmaltar, acabados finos, con pinturas sintéticas
For varnishing and enamelling, smooth finishes, suitable for use with synthetics

PRO-LINE

Recambio Velour D50 sin cojinetes Velour Roller refill D50 w/o bearings226

750

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22618 18 cm 12

22620 20 cm 12
22622 22 cm 12

PRO-TECH

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas 
For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints

PRO-LINE

Recambio Antigota Poliamida D50 sin cojinetes Drip-Free Polyamide Roller refill D50 w/o bearings223

750

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22318 18 cm 12

22320 20 cm 12
22322 22 cm 12
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• 13 mm Textured Polyamide fabric  for a good finish on floors
• Thermofusion seamless production
• For professional use

• Con tejido Poliamida Texturada de 13 mm para 
un buen acabado en suelos
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 11 mm Textured Polyamide fabric for a perfect finish on floors
• Thermofusion seamless production
• For professional use

• Con tejido Poliamida Texturada de 11 mm para un 
acabado perfecto en suelos
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 22 mm versatile Polyester fabric 
• Thermofusion seamless production
• For professional use

• Tejido Poliéster de 22 mm
• Fabricado sin costuras mediante Termofusión
• Para uso profesional

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Para suelos y pavimentos, con epoxis, resinas y clorocauchos 
For floors and tiles, suitable for use with epoxies, resins and chlorinated rubber paints

PRO-LINE

Recambio Suelos Blanco D50 sin cojinetes White floor Roller refill D50 w/o bearings228

750

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22818 18 cm 12

22820 20 cm 12
22822 22 cm 12

PRO-TECHPara suelos y pavimentos, con epoxis, resinas y clorocauchos
For floors and tiles, suitable for use with epoxies, resins and chlorinated rubber paints

PRO-LINE

Recambio Suelos Raya Negra D50 sin cojinetes Black Strip floor Roller refill D50 w/o bearings229

750

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22918 18 cm 12

22920 20 cm 12
22922 22 cm 12

PRO-TECHPara superficies rugosas, con pinturas plásticas 
For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

PRO-LINE

Recambio Fibra Acrílica D50 sin cojinetes Acrylic fiber Roller refill D50 w/o bearings227

750

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

22718 18 cm 12

22720 20 cm 12
22722 22 cm 12
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• 20 mm Polyamide fabric for superior paint load
• Fabric covered ends
• For high quality, professional use

• 7 mm galvanised redrawn steel frame
• Ergonomic two component handle
• For professional use

• Fabricada con varilla de acero galvanizado y 
retrefilado de 7 mm
• Mango ergonómico plástico o de 2 componentes
• Para uso profesional

• Con tejido Poliamida de 20 mm para 
máxima carga de pintura
• Fabricado con tejido en los laterales
• Para uso profesional

Rodillos / Rollers

PRO-TECH

Para fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua
For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

PRO-LINE

Recambio Clip System Bicolor Bicolour Roller refill Clip System212

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21218 18 cm 12

21222 22 cm 12

• 18 mm polyamide fabric for good paint load
• Fabric covered ends
• For professional use

• Con tejido Poliamida de 18 mm para buena 
carga de pintura
• Fabricado con tejido en los laterales
• Para uso profesional

PRO-TECHPara fachadas y exteriores, con pinturas plásticas y al agua
For Facades and outside use, suitable for use with plastic and water-based paints

PRO-LINE

Recambio Clip System Fachadas Facades Roller refill Clip System213

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21318 18 cm 12

21322 22 cm 12

• 19 mm Polyacrylic fabric for good paint load 
• Fabric covered ends
• For professional use

• Con tejido Poliacrílico de 19 mm para buena 
capacidad de carga 
• Fabricado con tejido en los laterales
• Para uso profesional

PRO-TECHPara superficies rugosas, con pinturas plásticas
For rough surfaces, suitable for use with plastic paints

PRO-LINE

Recambio Clip System Súper Felpón Super Felpon Roller refill Clip System216

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21618 18 cm 12

21622 22 cm 12

PRO-TECHPara recambios
For roller refills

PRO-LINE

Varilla Clip System Frame Clip System210

750

Mango
Handle

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

21018 18 cm 12

21019 18 cm 12
21022 22 cm 12
21023 22 cm 12

Rodillos recambiables Clip system / Replaceable clip system rollers

760

760

760
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Mini Rodillos 
Mini Rollers 

• Mini rodillos de tejido D30 MIDIUM
• Mini rodillos de tejido D17
• Mini rodillos de tejido D17 industriales
• Mini rodillos de esponja D30 MIDIUM
• Mini rodillos de esponja flocados D30 MIDIUM
• Mini rodillos de esponja D17
• Mini rodillos de esponja flocados D17
• Varillas para mini rodillos D17 y D30
 

• Fabric mini rollers D30 MIDIUM
• Fabric mini rollers D17
• Industrial fabric mini rollers D17
• Foam mini rollers D30 MIDIUM
• Flocked foam mini rollers D30 MIDIUM
• Foam mini rollers D17
• Flocked foam mini rollers D17
• Frames for mini rollers D17 and D30 



10 mini rodillos    

1 mini rodillo con varilla 1 mini rodillo con varilla PROFI

10 mini rollers

1 mini roller with handle 1 mini roller with PROFI handle
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Pack 10

BLISTER 1+V BLISTER 1+V PROFI

The mini roller sales unit is the “pack”. There are several types of “pack”      
La nueva unidad de venta de los mini rodillos es el “pack”. Existen varios tipos de “pack” 

1 mini rodillo    1 mini rodillo    1 mini roller 1 mini roller

FLOWPACK 1 BLISTER 1

10/20 mini rodillos    

2 mini rodillos con varilla 2 mini rodillos con varilla PROFI

10/20 mini rollers

2 mini rollers with handle 2 mini rollers with PROFI handle

PACK 10 / PACK 20

BLISTER 2+V BLISTER 2+V PROFI

2 mini rodillos    2 mini rodillos    2 mini rollers 2 mini rollers

FLOWPACK 2 BLISTER 2

Mini Rodillos / Mini Rollers

Nuevo sistema de empaquetado basado en “packs” 

Mini rodillos D17 
D17 Mini rollers

Mini rodillos MIDIUM D30
D30 MIDIUM Mini rollers

New packaging system based on “packs”  
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• Tejido Poliamida continua hilo torsionado de 11 mm 
para un acabado óptimo sin goteo
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional, calidad superior

• 11 mm continuous fibre polyamide fabric for a 
superior, drip-free finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For high quality, professional use

Mini Rodillos / Mini Rollers

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas PRO-TECH

Mini rodillo CONTI-TECH D30 MIDIUM CONTI-TECH Mini Roller D30 MIDIUM247

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints 

PRO-TECH

Mini rodillo Bicolor D30 MIDIUM Bicolour Mini Roller D30 MIDIUM249

• Tejido Poliamida de 18 mm para máxima cubrición
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional, calidad superior

• 18 mm Polyamide fabric for superior coverage
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For high quality, professional use

For rough surfaces, suitable for use with plastic and water-based paints
Para superficies rugosas, con pinturas plásticas y al agua

Para superficies rugosas, con pinturas plásticas y al agua PRO-LINE

Mini rodillo Fachadas D30 MIDIUM Facades Mini Roller D30 MIDIUM246

• Tejido Poliamida de 16 mm para buena cubrición
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 16 mm Polyamide fabric for good coverage
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For rough surfaces, suitable for use with plastic and water-based paints

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24911 11 cm PACK 10 4 4
24912 11 cm FLOWPACK 1 10 40
24913 11 cm BLISTER 1 10 40
24910 11 cm BLISTER 1+V 12 12
24914 11 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

24915 15 cm PACK 10 4 4
24916 15 cm FLOWPACK 1 10 40
24917 15 cm BLISTER 1 10 40
24919 15 cm BLISTER 1+V 12 12

24918 15 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

Mini rodillos de tejido D30 MIDIUM / Fabric mini rollers D30 MIDIUM

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24611 11 cm PACK 10 4 4
24612 11 cm FLOWPACK 1 10 40
24613 11 cm BLISTER 1 10 40
24610 11 cm BLISTER 1+V 12 12
24614 11 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

24615 15 cm PACK 10 4 4
24616 15 cm FLOWPACK 1 10 40
24617 15 cm BLISTER 1 10 40
24619 15 cm BLISTER 1+V 12 12

24618 15 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24761 11 cm PACK 10 4 4
24762 11 cm FLOWPACK 1 10 40
24763 11 cm BLISTER 1 10 40
24760 11 cm BLISTER 1+V 12 12
24764 11 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

24765 15 cm PACK 10 4 4
24766 15 cm FLOWPACK 1 10 40
24767 15 cm BLISTER 1 10 40
24769 15 cm BLISTER 1+V 12 12

24768 15 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12
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Mini Rodillos / Mini Rollers

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas PRO-LINE

Mini rodillo Antigota Poliamida D30 MIDIUM Drip-free Polyamide Mini Roller D30 MIDIUM242

• Tejido poliamida de 12 mm para un buen acabado sin goteo
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 12 mm Polyamide fabric for a good, drip-free finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints 

PRO-TECH

Mini rodillo Microstar D30 MIDIUM Microstar Mini Roller D30 MIDIUM243

• Tejido Microfibra de 10 mm para mejor acabado y 
buena cubrición
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional, calidad superior

• 10 mm Microfiber fabric for a high-quality finish 
and good coverage
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For high quality, professional use

For even surfaces, drywall, suitable for use with plastic paints
Para superficies lisas, tipo pladur, con pinturas plásticas

Para superficies lisas, tipo pladur o madera, con pinturas plásticas PRO-LINE

Mini rodillo Microfibra blanca D30 MIDIUM White Microfiber Mini Roller D30 MIDIUM243

• Tejido Microfibra de 9 mm para buen acabado y 
buena cubrición
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 9 mm Microfiber fabric for a good finish and           
good coverage
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For even surfaces, drywall or wood, suitable for use with plastic paints 

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24361 11 cm PACK 10 5 5
24362 11 cm FLOWPACK 1 10 50
24363 11 cm BLISTER 1 10 50
24360 11 cm BLISTER 1+V 12 12
24364 11 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

24365 15 cm PACK 10 5 5
24366 15 cm FLOWPACK 1 10 50
24367 15 cm BLISTER 1 10 50
24369 15 cm BLISTER 1+V 12 12

24368 15 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24311 11 cm PACK 10 5 5
24312 11 cm FLOWPACK 1 10 50

24315 15 cm PACK 10 5 5
24316 15 cm FLOWPACK 1 10 50

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24211 11 cm PACK 10 4 4
24212 11 cm FLOWPACK 1 10 40
24213 11 cm BLISTER 1 10 40
24210 11 cm BLISTER 1+V 12 12
24214 11 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

24215 15 cm PACK 10 4 4
24216 15 cm FLOWPACK 1 10 40
24217 15 cm BLISTER 1 10 40
24219 15 cm BLISTER 1+V 12 12

24218 15 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12



48

• Tejido Velour PLV de 5 mm para un acabado fino
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional, calidad superior

• 5 mm Velour PLV fabric for a smooth finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For high quality, professional use

Mini Rodillos / Mini Rollers

Para acabados finos, con todo tipo de esmaltes y barnices PRO-LINE

Mini rodillo Feltech D30 MIDIUM Feltech Mini Roller D30 MIDIUM241

• Tejido Poliéster hilo continuo de 4 mm
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Rodillo para uso profesional de calidad superior

• 4 mm continuous Polyester fabric
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For smooth finishes, suitable for all enamels and varnishes 

Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas sintéticos PRO-TECH

Mini rodillo Velour D30 MIDIUM Velour Mini Roller D30 MIDIUM244

For smooth finishes, suitable for use with synthetic enamels, varnishes, and lacquers

Para naútica, suelos  y pavimentos PRO-LINE

Mini rodillo Nylon raya azul D30 MIDIUM Blue Stripe Nylon Mini Roller D30 MIDIUM247

• Tejido Poliamida texturada de 10 mm para 
máxima resistencia 
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 10 mm textured Polyamide fabric for superior 
resistance
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For maritime use, floors and tiles 

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24711 11 cm PACK 10 5 5
24712 11 cm FLOWPACK 1 10 50

24715 15 cm PACK 10 5 5
24716 15 cm FLOWPACK 1 10 50

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24111 11 cm PACK 10 5 5
24112 11 cm FLOWPACK 1 10 50
24113 11 cm BLISTER 1 10 50
24110 11 cm BLISTER 1+V 12 12
24114 11 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

24115 15 cm PACK 10 5 5
24116 15 cm FLOWPACK 1 10 50
24117 15 cm BLISTER 1 10 50
24119 15 cm BLISTER 1+V 12 12
24118 15 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

24411 11 cm PACK 10 5 5
24412 11 cm FLOWPACK 1 10 50
24413 11 cm BLISTER 1 10 50
24410 11 cm BLISTER 1+V 12 12
24414 11 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12

24415 15 cm PACK 10 5 5
24416 15 cm FLOWPACK 1 10 50
24417 15 cm BLISTER 1 10 50
24419 15 cm BLISTER 1+V 12 12

24418 15 cm BLISTER 1+V PROFI 12 12



Sistema Clip System para mini rodillos
Clip system for mini rollers

• Varilla de acero de 6 mm
• Retrefilada y galvanizada 
• Mango plástico de uno o 
dos componentes
• Sistema clip
• Compatible con toda la 
gama de mini rodillos D30 
MIDIUM y D17

• 6 mm steel frame
• Galvanized and retrefiled
• Plastic handle with one or 
two components
• Clip system
• Compatible with the whole 
D30 MIDIUM and D17 mini 
roller range

Para reutilizar diferentes recambios con 
la misma varilla sin necesidad de utilizar 
herramientas

To reuse different mini roller refills with 
the same frame without having to use 
tools
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Mini Rodillos / Mini Rollers

PRO-TECH

Mini rodillo CONTI-TECH D17 CONTI-TECH Mini Roller D17177

• Tejido Poliamida continua hilo torsionado de  
11 mm para un acabado óptimo sin goteo
• Extremo redondeado para evitar marcas al 
pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional, calidad superior

• 11 mm continuous fibre polyamide fabric for a 
superior, drip-free finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For high quality, professional use

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints
Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas

Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas PRO-LINE

Mini rodillo Antigota Poliamida D17 Drip-free Polyamide Mini Roller D17173

• Tejido Poliamida de 12 mm para un buen  
acabado sin goteo
• Extremo redondeado para evitar marcas al 
pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 12 mm Polyamide fabric for a good, drip-free finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints 

Mini rodillos de tejido D17 / Fabric mini rollers D17

Mango bimateria
Bimateria handle

Sistema clip
Clip system

Mini rodillo D30 MIDIUM
Polyamide fabric

Varilla de acero galvanizado 
y retrefilado de 6mm
6mm galvanized and 
retrefiled steel frame

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17756 5 cm PACK 10 4 32
17757 5 cm FLOWPACK 2 10 80
17758 5 cm BLISTER 2 10 80
17759 5 cm BLISTER 2+V 12 12

17762 11 cm PACK 10 4 24
17763 11 cm FLOWPACK 2 10 80
17764 11 cm BLISTER 2 10 80
17765 11 cm BLISTER 2+V 12 12
17771 11 cm BLISTER 2+V PROFI 12 12

17766 15 cm PACK 10 4 8
17767 15 cm FLOWPACK 2 10 80

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17356 5 cm PACK 10 4 32

17357 5 cm FLOWPACK 2 10 80
19705 5 cm BLISTER 2 10 80
19707 5 cm BLISTER 2+V 12 12

17362 11 cm PACK 10 4 24

17363 11 cm FLOWPACK 2 10 80
19710 11 cm BLISTER 2 10 80
19714 11 cm BLISTER 2+V 12 12
19715 11 cm BLISTER 2+V PROFI 12 12

17366 15 cm PACK 10 4 8
17367 15 cm FLOWPACK 2 10 80
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• Tejido Microfibra de 10 mm para mejor acabado y 
buena cubrición
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional, calidad superior

Mini Rodillos / Mini Rollers

Para superficies lisas, tipo pladur o madera, con pinturas plásticas PRO-LINE

Mini rodillo Microfibra blanca D17 White Microfiber Mini Roller D17182

• Tejido Microfibra de 9 mm para un buen acabado y 
cubrición
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 9 mm Microfiber fabric for a good finish and good 
coverage
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For even surfaces, drywall or wood, suitable for use with plastic paints 

Para superficies lisas, tipo pladur, con pinturas plásticas 
PRO-TECH

Mini rodillo Microstar D17 Microstar Mini Roller D17183

For even surfaces, drywall, suitable for use with plastic paints 

DIY-BRICO

Mini rodillo Antigota D17 Drip-free Mini Roller D17172

• Tejido Poliacrílico de 13 mm para paredes y techos
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión

• 13 mm Polyacrylic fabric for walls and ceilings
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production

For even surfaces, walls, and ceilings, suitable for use with plastic paints 
Para superficies lisas, paredes y techos, con pinturas plásticas 

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17206 5 cm PACK 10 4 32
17207 5 cm FLOWPACK 2 10 80

17212 11 cm PACK 10 4 24
17213 11 cm FLOWPACK 2 10 80

17216 15 cm PACK 10 4 8
17217 15 cm FLOWPACK 2 10 80

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

18356 5 cm PACK 10 4 32
18357 5 cm FLOWPACK 2 10 80
18358 5 cm BLISTER 2 10 80
18359 5 cm BLISTER 2+V 12 12

18362 11 cm PACK 10 5 30
18363 11 cm FLOWPACK 2 10 80
18364 11 cm BLISTER 2 10 80
18365 11 cm BLISTER 2+V 12 12
18371 11 cm BLISTER 2+V PROFI 12 12

18366 15 cm PACK 10 5 10
18367 15 cm FLOWPACK 2 10 80

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

18206 5 cm PACK 10 4 32
18207 5 cm FLOWPACK 2 10 80

18211 11 cm PACK 10 5 30
18212 11 cm FLOWPACK 2 10 80

18216 15 cm PACK 10 5 10
18217 15 cm FLOWPACK 2 10 80

• 10 mm Microfiber fabric for a high-quality finish and good 
coverage
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For high quality, professional use
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Mini Rodillos / Mini Rollers

PRO-TECH

Mini rodillo Velour D17 Velour Mini Roller D17171

• Tejido Velour PLV de 5 mm para un 
acabado fino
• Extremo redondeado para evitar marcas 
al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional, calidad superior

• 5 mm Velour PLV fabric for a smooth finish
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For high quality, professional use

For smooth finishes, suitable for use with synthetic enamels, varnishes, and lacquers
Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas sintéticos

Para acabados finos, con todo tipo de esmaltes y barnices PRO-LINE

Mini rodillo Feltech D17 Feltech Mini Roller D17181

• Tejido Poliéster hilo continuo de 4 mm
• Extremo redondeado para evitar 
marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 4 mm continuous Polyester fabric
• Rounded end avoids marks when 
painting
• Thermofusion production
• For professional use

For smooth finishes, suitable for use with all enamels and varnishes 

Para náutica y suelos PRO-LINE

Mini rodillo Nylon raya azul D17 Blue Stripe Nylon Mini Roller D17185

• Tejido Poliamida texturada de 10 mm 
para máxima resistencia
• Extremo redondeado para evitar 
marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 10 mm textured Polyamide fabric for 
superior resistance
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For maritime use and floors

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17106 5 cm PACK 10 4 32
17107 5 cm FLOWPACK 2 10 100
19805 5 cm BLISTER 2 10 100
19807 5 cm BLISTER 2+V 12 12

17112 11 cm PACK 10 5 30
17113 11 cm FLOWPACK 2 10 100
19810 11 cm BLISTER 2 10 100
19814 11 cm BLISTER 2+V 12 12
19815 11 cm BLISTER 2+V PROFI 12 12

17116 15 cm PACK 10 5 10
17117 15 cm FLOWPACK 2 10 100

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

18506 5 cm PACK 10 4 32
18507 5 cm FLOWPACK 2 10 80

18512 11 cm PACK 10 5 30
18513 11 cm FLOWPACK 2 10 80

18516 15 cm PACK 10 5 10
18517 15 cm FLOWPACK 2 10 80

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging 

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

18106 5 cm PACK 10 4 32
18107 5 cm FLOWPACK 2 10 100
18108 5 cm BLISTER 2 10 100
18109 5 cm BLISTER 2+V 12 12

18111 11 cm PACK 10 5 30
18112 11 cm FLOWPACK 2 10 100
18113 11 cm BLISTER 2 10 100
18114 11 cm BLISTER 2+V 12 12
18115 11 cm BLISTER 2+V PROFI 12 12

18116 15 cm PACK 10 5 10
18117 15 cm FLOWPACK 2 10 100
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Mini Rodillos / Mini Rollers

Para superficies pequeñas de difícil acceso, con pinturas plásticas, resinas y epoxis PRO-LINE

Mini rodillo Radiador NG-13 D17 Radiator Mini Roller NG-13 D17202

• Tejido Poliamida de 13 mm resistente a disolventes y 
acetonas
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 13 mm Polyamide fabric, solvent and thinner resistant
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For small hard to reach surfaces, suitable for use with plastic paints, resins and epoxies

DIY-BRICO

Mini rodillo Esmaltar D17 Enamelling Mini Roller D17174

• Tejido Velour 50% de 5 mm para pinturas 
sintéticas 
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión

• 5 mm 50% Velour fabric for synthetic paints 
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production

For smooth finishes, suitable for use with synthetic enamels, varnishes, and lacquers
Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas sintéticos

Para superficies pequeñas de difícil acceso, con pinturas plásticas, resinas y epoxis PRO-LINE

Mini rodillo Radiador NI-13 D17 Radiator Mini Roller NI-13 D17201

• Tejido Poliéster de 9 mm resistente a disolventes y 
acetonas
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Fabricado mediante Termofusión
• Para uso profesional

• 9 mm Polyester fabric, solvent and thinner resistant
• Rounded end avoids marks when painting
• Thermofusion production
• For professional use

For small hard to reach surfaces, suitable for use with plastic paints, resins and epoxies 

Código
Code

Medida
Size

Empaquet. (uds) 
Packaging (units)

20112 13 cm Recambio (10)
20113 13 cm Mini rodillo (25)

Código
Code

Medida
Size

Empaquet. (uds) 
Packaging (units)

20212 13 cm Recambio (10)
20213 13 cm Mini rodillo (25)

Mini rodillos de tejido D17 industriales / Industrial fabric mini rollers D17

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17406 5 cm PACK 10 4 32
17407 5 cm FLOWPACK 2 10 100

17412 11 cm PACK 10 5 30
17413 11 cm FLOWPACK 2 10 100

17416 15 cm PACK 10 5 10
17417 15 cm FLOWPACK 2 10 100
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Mini Rodillos / Mini Rollers

Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas PRO-LINE

Mini rodillo esponja poro 0 recto D30 MIDIUM Foam pore 0 Mini Roller D30 MIDIUM252

• Espuma de poliuretano de alta 
densidad para evitar burbujas
• Para uso profesional

• High density polyurethane foam to avoid 
bubbles
• For professional use

For smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers

Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas PRO-LINE

Mini rodillo esponja poro 0 cóncavo D30 MIDIUM Foam pore 0 Mini Roller Concave D30 MIDIUM252

• Espuma de poliuretano de alta densidad para 
evitar burbujas
• Extremo cóncavo para evitar marcas al pintar
• Para uso profesional

• High density polyurethane foam to avoid 
bubbles
• Concave ends avoids marks when painting
• For professional use

For smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers

PRO-TECH

Mini rodillo flocado 2 cabezas redondas D30 MIDIUM Flocked Mini Roller 2 rounded ends D30 MIDIUM252

• Espuma de poliuretano con fibras de Poliamida        
para último acabado perfecto
• 2 extremos redondeados para evitar marcas al pintar
• Para uso profesional, calidad superior

• Polyurethane and Polyamide fibre foam for a 
perfect top coat
• Two rounded ends avoids marks when painting
• For professional use

For smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers
Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas

Mini rodillos de esponja D30 MIDIUM / Foam mini rollers D30 MIDIUM 

Mini rodillos de esponja flocados D30 MIDIUM / Flocked foam mini rollers D30 MIDIUM

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

25215 15 cm PACK 10 1 20

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

25217 15 cm FLOWPACK 1 10 200

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

25218 15 cm PACK 10 1 20
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Mini Rodillos / Mini Rollers

PRO-TECH

Mini rodillo Esponja poro 0 D-60 súper fino D17 Foam pore 0 D-60 superfine Mini Roller D17176

• Espuma de poliuretano para evitar burbujas
• Poro 0 súper fino
• Para uso profesional, calidad superior

• Polyurethane foam to avoid bubbles
• Pore 0 superfine
• For high quality, professional use

For smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers
Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas

PRO-TECH

Mini rodillo Esponja poro 0 D-60 súper fino Cabeza redonda D17 Foam pore 0 D-60 superfine Mini Roller round end D17176

• Espuma de poliuretano para evitar burbujas
• Poro 0 súper fino
• Extremo redondeado para evitar marcas al pintar
• Para uso profesional, calidad superior

• Polyurethane foam to avoid bubbles
• Pore 0 superfine
• Rounded end avoids marks when painting
• For high quality, professional use

For smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers
Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas

Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas PRO-LINE

Mini rodillo Esponja poro 0 D-55 fino D17 Foam pore 0 D-55 fine Mini Roller D17176

• Espuma de poliuretano para evitar burbujas
• Poro 0 fino
• Para uso profesional

• Polyurethane foam to avoid bubbles
• Pore 0 fine
• For professional use

For smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers

Mini rodillos de esponja D17 / Foam mini rollers D17

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17605 5 cm PACK 20 3 60
17604 5 cm FLOWPACK 2 10 100
19005 5 cm BLISTER 2 10 80
19007 5 cm BLISTER 2+V 12 12

17611 11 cm PACK 10 3 60
17610 11 cm FLOWPACK 2 10 50
19010 11 cm BLISTER 2 10 40
19014 11 cm BLISTER 2+V 12 12
19015 11 cm BLISTER 2+V PROFI 12 12

17616 15 cm PACK 10 4 45
17615 15 cm FLOWPACK 2 10 50

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17606 5 cm PACK 20 3 60
17607 5 cm FLOWPACK 2 10 100

17613 11 cm PACK 10 3 60
17618 11 cm FLOWPACK 2 10 50

17617 15 cm PACK 10 4 45
17619 15 cm FLOWPACK 2 10 50

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17614 11 cm PACK 10 3 60
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Mini Rodillos / Mini Rollers

PRO-TECH

PRO-TECH

Mini rodillo Esponja Microfinish Azul D17

Mini rodillo Esponja poro 00 D-60 súper fino D17 RETICULADO     

Microfinish Blue Foam Mini Roller D17

Foam pore 00 D-60 superfine Mini Roller D17 RETICULATED

175

175

• Espuma de poliuretano para un acabado óptimo
• D > 60 kg/m3
• Dos extremos cóncavos para evitar marcas al pintar
• Para uso profesional, calidad superior

• Espuma de poliuretano Reticulado para evitar burbujas 
• Poro 00 súper fino 
• Alta resistencia a disolventes 
• Para uso profesional, calidad superior 

• Polyurethane foam for a superior finish
• D > 60 kg/m3 
• Two rounded ends avoids marks when painting
• For high quality, professional use

• Reticulated Polyurethane foam to avoid bubbles
• Pore 00 superfine 
• Highly resistant to solvents 
• For high quality, professional use 

For very smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers

For very smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers

Para acabados finos, con esmaltes, barnices y lacas

Para acabados muy finos, con esmaltes, barnices y lacas     

PRO-TECH

Mini rodillo Esponja poro 0 D-60 súper fino Negro D17 Black Foam pore 0 D-60 superfine Mini Roller D17176

• Espuma de poliuretano para evitar burbujas
• Poro 0 súper fino
• Para uso profesional, calidad superior

• Polyurethane foam to avoid bubbles
• Pore 0 superfine
• For high quality, professional use

For very smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers
Para acabados muy finos, con esmaltes, barnices y lacas

PRO-TECH

Mini rodillo esponja poro 00 D-60 súper fino marrón D17 Brown Foam pore 00 D-60 superfine Mini Roller D17175

• Espuma de poliuretano para evitar burbujas 
• Poro 00 súper fino 
• Alta resistencia a disolventes 
• Tubo interior de Nylon 
• Para uso profesional, calidad superior 
• Polyurethane foam to avoid bubbles 
• Pore 00 superfine 
• Highly resistant to solvents 
• Nylon inner tube 
• For high quality, professional use 

For very smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers     
Para acabados muy finos, con esmaltes, barnices y lacas

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17612 11 cm PACK 10 3 60

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17511 11 cm PACK 10 3 3

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17561 11 cm PACK 10 3 3

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17510 11 cm PACK 10 3 3
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Mini Rodillos / Mini Rollers

PRO-TECH

Mini rodillo flocado recto D17 Flocked Foam Mini Roller straight D17179

• Espuma de poliuretano con fibras de 
Poliamida para último acabado perfecto
• Para uso profesional, calidad superior

• Polyurethane and Polyamide fibre 
foam for a perfect finish
• For high quality, professional use

For very smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers
Para acabados muy finos, con esmaltes, barnices y lacas

PRO-TECH

Mini rodillo Flocado 2 cabezas redondas D17 Flocked Foam Mini Roller 2 round ends D17179

• Espuma de poliuretano con fibras de 
Poliamida para último acabado perfecto
• Dos extremos redondos para evitar 
marcas al pintar
• Para uso profesional, calidad superior

• Polyurethane and Polyamide fibre foam for a 
perfect finish
• Two rounded ends avoids marks when painting
• For high quality, professional use

For very smooth finishes, suitable for use with enamels, varnishes, and lacquers
Para acabados muy finos, con esmaltes, barnices y lacas

Para estucar y picar, grano grueso PRO-LINE

Mini rodillo Esponja poro 3 D17 Foam pore 3 Mini Roller D17178

• Espuma de poliuretano poro 3 naranja 
para obtener un estucado de grano grueso
• Para uso profesional

• Polyurethane foam pore 3 in orange for 
coarse stucco
• For professional use

For stucco work and spackling, coarse

Mini rodillos de esponja flocados D17 / Flocked foam mini rollers D17

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17811 11 cm PACK 10 3 3
17810 11 cm FLOWPACK 2 10 100

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17905 5 cm PACK 20 3 60
17906 5 cm FLOWPACK 2 10 100

Código
Code

Medida
Size

Empaquetado 
Packaging

Pedido mínimo 
Minimum order

Caja 
Box

17907 7 cm PACK 20 4 45
17908 7 cm FLOWPACK 2 10 100

17912 11 cm PACK 10 3 60
17911 11 cm FLOWPACK 2 10 50
17910 11 cm BLISTER 2 10 40
19414 11 cm BLISTER 2+V 12 12
19415 11 cm BLISTER 2+V PROFI 12 12

17916 15 cm PACK 10 4 45
17915 15 cm FLOWPACK 2 10 50
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Mini Rodillos / Mini Rollers

PRO-TECH

Varilla Corta 10 PROFI PROFI Short Frame 10 18011

• Varilla de acero retrefilado y galvanizado de 6 mm
• Mango ergonómico de 2 componentes
• Para uso profesional, calidad superior

• 6 mm galvanised redrawn steel frame
• Ergonomic two component handle
• For high quality, professional use

For D17 and D30 mini rollers from 10-11 cm
Para mini rodillos D17 y D30 de 10 – 11 cm

PRO-TECH

Varilla Corta 15 PROFI PROFI Short Frame 15 18016

• Varilla de acero retrefilado y galvanizado de 6 mm
• Mango ergonómico de 2 componentes
• Para uso profesional, calidad superior

• 6 mm galvanised redrawn steel frame
• Ergonomic two component handle
• For high quality, professional use

For D17 and D30 mini rollers from 15-16 cm
Para mini rodillos D17 y D30 de 15 – 16 cm

Para mini rodillos D17 de 5 – 6 cm PRO-LINE

Varilla Mini Mini Frame18005

• Varilla de acero retrefilado y galvanizado de 6 mm
• Mango anatómico de plástico
• Para uso profesional

• 6 mm galvanised redrawn steel frame
• Anatomical plastic handle
• For professional use

For D17 mini rollers from 5-6 cm

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18011 10-11 cm 50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18016 15-16 cm 50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18005 5-6 cm 50

Varillas para mini rodillos D17 y D30 / Frames for mini rollers D17 and D30
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Mini Rodillos / Mini Rollers

Para mini rodillos D17 y D30 de 15 – 16 cm PRO-LINE

Varilla Corta 15  Short Frame 1518015

• Varilla de acero retrefilado y 
galvanizado de 6 mm
• Mango anatómico de plástico
• Para uso profesional

• 6 mm galvanised redrawn steel frame
• Anatomical plastic handle
• For professional use

For D17 and D30 mini rollers from 15-16 cm

Para mini rodillos D17 y D30 de 10 – 16 cm PRO-LINE

Varilla Larga Long Frame 18020

• Varilla de acero retrefilado y galvanizado 
de 6 mm
• Mango anatómico de plástico
• Para uso profesional

• 6 mm galvanised redrawn steel frame
• Anatomical plastic handle
• For professional use

For D17 and D30 mini rollers from 10-16 cm

Para mini rodillos D17 y D30 de 10 – 11 cm PRO-LINE

Varilla Corta 10 Short Frame 1018010

• Varilla de acero retrefilado y 
galvanizado de 6 mm
• Mango anatómico de plástico
• Para uso profesional

• 6 mm galvanised redrawn steel frame
• Anatomical plastic handle
• For professional use

For D17 and D30 mini rollers from 10-11 cm

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18010 10-11 cm 50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18015 15-16 cm 50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18020 10-16 cm 25
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Mini Rodillos / Mini Rollers

Para mini rodillos D17 y  D30 de 10 – 16 cm PRO-LINE

Varilla Extra Larga Extra Long Frame18025

• Varilla de acero retrefilado y galvanizado de 6 mm
• 88 mm más larga que la Varilla Larga
• Mango anatómico de plástico
• Para uso profesional

• 6 mm galvanised redrawn steel frame
• 88 mm longer than Long Frame
• Anatomical plastic handle
• For professional use

For D17 and D30 mini rollers from 10-16 cm

DIY-BRICO

Varilla Corta 10 Brico Brico Short Frame 1018060

• Varilla de acero de 6 mm
• Mango de plástico

• 6 mm steel frame
• Plastic handle

For D17 mini rollers from 10-11 cm
Para mini rodillos D17 de 10 – 11 cm

DIY-BRICO

Varilla Larga Brico Brico Long Frame18080

• Varilla de acero de 6 mm
• Mango de plástico

• 6 mm steel frame
• Plastic handle

For D17 mini rollers from 10-16 cm
Para mini rodillos D17 de 10 – 16 cm

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18080 10-16 cm 50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18060 10-11 cm 50

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

18025 10-16 cm 25
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Cubetas
Buckets

• Cubetas grandes con asas
• Rejillas para cubetas grandes
• Conjuntos cubeta grande y rejilla
• Kits cubeta grande
• Cubetas-bandeja para rodillos
• Cubetas-bandeja para mini rodillos
• Kits cubeta-bandeja

• Large buckets with handles
• Grids for large buckets
• Large bucket and grid sets
• Large bucket kits
• Bucket trays for rollers
• Bucket trays for mini rollers
• Kits cubeta-bandeja

60
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Cubetas / Buckets

Para pintar con rodillos de hasta 25 cm PRO-LINE

Cubeta 16 litros doble asa metálica 16 litre bucket with two metal handles25100

• Polipropileno reciclado
• Resistente a impactos y rozaduras
• Con escala volumétrica en litros
• Para uso profesional

• Recycled polypropylene
• Heavy duty container
• Measuring scale in litres
• For professional use

For painting with rollers up to 25 cm

Código
Code

Caja 
Box

25100 12

Cubetas grandes con asas / Large buckets with handles

Para pintar con rodillos de hasta 25 cm PRO-LINE

Cubeta 14 litros 14 litre bucket25414

• Polipropileno reciclado
• Esquina diseñada para verter pintura
• Con escala volumétrica en litros
• Para uso profesional

• Recycled polypropylene
• Corner for paint pouring
• Measuring scale in litres
• For professional use

For painting with rollers up to 25 cm

Código
Code

Caja 
Box

25414 18

Para pintar con rodillos de hasta 18 cm PRO-LINE

Cubeta 8 litros 8 litre bucket25408

• Polipropileno reciclado
• Esquina diseñada para verter pintura
• Con escala volumétrica en litros
• Para uso profesional

• Recycled polypropylene 
• Corner for paint pouring
• Measuring scale in litres
• For professional use

For painting with rollers up to 18 cm

Código
Code

Caja 
Box

25408 20
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Cubetas / Buckets

Rejillas para cubetas grandes / Grids for large buckets

Para pintar con rodillos de hasta 25 cm PRO-LINE

Rejilla metálica para cubeta de 16 litros Metal grid for 16 litre bucket25220

• Complementa a cubetas de 16 y 14 litros
• Elimina el sobrante de pintura
• Para uso profesional

• Accessory for 14 and 16 litre buckets
• Removes excess paint
• For professional use

For painting with rollers up to 25 cm

Código
Code

Tamaño (cm)
Size (cm)

Caja 
Box

25220 24 x 26,5 12

Para pintar con rodillos de hasta 25 cm PRO-LINE

Rejilla plástica para cubeta de 16 litros Plastic grid for 16 litre bucket25228

• Polipropileno reciclado
• Complementa a cubetas de 16 y 14 litros
• Elimina el sobrante de pintura
• Para uso profesional

• Recycled polypropylene
• Accessory for 14 and 16 litre buckets
• Removes excess paint
• For professional use

For painting with rollers up to 25 cm

Código
Code

Tamaño (cm)
Size (cm)

Caja 
Box

25228 28 x 27 12

Para pintar con rodillos de hasta 25 cm PRO-LINE

Rejilla de extremos abatibles Folding metal grid253

• Adaptable a todo tipo de cubetas y botes de pintura
• Elimina el sobrante de pintura
• Para uso profesional
• (*) Para botes de 15 litros

• Compatible with all paint buckets and tins
• Removes excess paint
• For professional use
• (*) For 15 liter paint cans

For painting with rollers up to 25 cm

Código
Code

Tamaño (cm)
Size (cm)

Caja 
Box

25315 15 x 25 12
25318 17,9 x 28 12
25322 21,7 x 28 12
25325 23,9 x 28 12

25328(*) 25 x 28 12
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Cubetas / Buckets

Para pintar con rodillos de hasta 25 cm PRO-LINE

Cubeta 16 litros con rejilla metálica 16 litre bucket with metal grid25101

• Cubeta de Polipropileno reciclado
• Resistente a impactos y rozaduras
• Con escala volumétrica en litros
• Rejilla metálica para eliminar el sobrante de pintura
• Para uso profesional

• Recycled polypropylene
• Heavy duty container
• Measuring scale in litres
• Metal grid to remove excess paint
• For professional use

For painting with rollers up to 25 cm

Código
Code

Caja 
Box

25101 12

Conjuntos cubeta grande y rejilla / Large bucket and grid sets

Para pintar con rodillos de hasta 25 cm PRO-LINE

Cubeta 16 litros con rejilla plástica 16 litre bucket with plastic grid25102

• Cubeta de Polipropileno reciclado
• Resistente a impactos y rozaduras
• Con escala volumétrica en litros
• Rejilla plástica para eliminar el sobrante de pintura
• Para uso profesional

• Recycled polypropylene bucket
• Heavy duty container
• Measuring scale in litres
• Plastic grid to remove excess paint
• For professional use

For painting with rollers up to 25 cm

Código
Code

Caja 
Box

25102 12

Para pintar interiores lisos PRO-LINE

Kit Cubeta 16 litros 16 litre Bucket Kit25110

• Cubeta de Polipropileno reciclado
• Resistente a impactos y rozaduras
• Con escala volumétrica en litros
• Rejilla plástica para eliminar el sobrante de pintura
• Rodillo Antigota Poliamida D50 22 cm
• Brocha prensada Nº10
• Para uso profesional

• Recycled polypropylene bucket
• Heavy duty container
• Measuring scale in litres
• Plastic grid to remove excess paint
• Drip-free Polyamide Roller D50 22 cm
• Bristle Brush No.10
• For professional use

For painting smooth interior surfaces

Código
Code

Caja 
Box

25110 4

Kits cubeta grande / Large bucket kits
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Cubetas / Buckets

Cubetas - bandeja para rodillos / Bucket trays for rollers

Para pintar con rodillos y mini rodillos PRO-LINE

Cubeta-bandeja para rodillo de 22 cm Bucket tray for 22 cm roller25555

• Para rodillos de 22 cm como máximo 
• Nuevo diseño para mayor rigidez 
• Fabricada con polipropileno 
• Para uso profesional

• For rollers up to 22 cm 
• New design for greater rigidity 
• Made of polypropylene 
• For professional use 

For painting with rollers and mini rollers

Código
Code

Pack
Pack

Caja 
Box

25554 350 x 310 50

Código
Code

Tamaño (cm)
Size (cm)

Caja 
Box

25505 320 x 240 50

Para pintar con rodillos y mini rodillos     DIY-BRICO

Cubeta-bandeja para rodillo de 22 cm ECO ECO Bucket tray for 22 cm roller25554

For painting with rollers and mini rollers     

Para pintar con rodillos y mini rodillos PRO-LINE

Cubeta-bandeja para rodillo de 18 cm Bucket tray for 18 cm roller25505

For painting with rollers and mini rollers

• Para rodillos de 22 cm como máximo
• Nuevo diseño para mayor rigidez 
• Fabricada con polipropileno reciclado 

• For rollers up to 22 cm 
• New design for greater rigidity 
• Made from recycled polypropylene 

• Para rodillos de 18 cm como máximo 
• Nuevo diseño para mayor rigidez 
• Para uso profesional 
• Fabricada con polipropileno 

• For rollers up to 18 cm 
• New design for greater rigidity 
• Made of polypropylene 
• For professional use 

Código
Code

Tamaño (cm)
Size (cm)

Caja 
Box

25555 350 x 310 50
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Cubetas / Buckets

Para pintar con rodillos y mini rodillos DIY-BRICO

Cubeta-bandeja para rodillo de 18 cm ECO ECO Bucket tray for 18 cm roller25504

• Para rodillos de 18 cm como máximo 
• Nuevo diseño para mayor rigidez 
• Fabricada con polipropileno reciclado

• For rollers up to 18 cm 
• New design for greater rigidity 
• Made from recycled polypropylene

For painting with rollers and mini rollers

Cubetas-bandeja para mini rodillos / Bucket trays for mini rollers

Para pintar con rodillos y mini rodillos

Para pintar con mini rodillos

PRO-LINE

PRO-LINE

Funda Cubeta-bandeja para rodillo de 18 cm 

Cubeta mini para mini rodillo de 11 cm

Bucket tray blister for 18 cm roller

Mini bucket for 11 cm mini roller 

25506

25800

• Para rodillos de 18 cm como máximo 
• Pack de 12 unidades 
• Para uso profesional

• Para mini rodillos de 11 cm como máximo
• Para uso profesional

• For rollers up to 18 cm 
• 12 units pack 
• For professional use

• For mini rollers up to 11 cm
• For professional use

For painting with rollers and mini roller

For painting with mini rollers

Código
Code

Tamaño (mm)
Size (mm)

Caja 
Box

25504 320 x 240 50

Código
Code

Tamaño (cm)
Size (cm)

Caja 
Box

25506 12 uds 4

Código
Code

Tamaño (cm)
Size (cm)

Caja 
Box

25800 15 x 29 50
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Cubetas / Buckets

Para pintar con mini rodillos DIY-BRICO

Cubeta-bandeja para mini rodillo de 11 cm ECO ECO Bucket tray for 11 cm mini roller 25804

• Para mini rodillos de 11 cm como máximo 
• Nuevo diseño para mayor rigidez 
• Fabricada con polipropileno reciclado  

• For mini rollers up to 11 cm 
• New design for greater rigidity 
• Made from recycled polypropylene  

For painting with mini rollers   

Cubeta-bandeja, rodillo, paletina y espátula PRO-LINE

Kit rodillo pintor esmalte Enamelling painter kit25612

Bucket tray, roller, flat brush and filling knife

• Cubeta-bandeja 18 cm
• Rodillo velour castor D40 18 cm para esmaltar
• Paletina triple Nº24
• Espátula acero Nº6

• 18 cm bucket tray
• Velour roller D40 18 cm for enamelling
• Triple flat brush No.24
• Steel filling knife No.6

Código
Code

Caja 
Box

25612 20

Código
Code

Tamaño (cm)
Size (cm)

Caja 
Box

25804 300 x 140 20

Kits cubeta-bandeja / Bucket tray kits

Cubeta-bandeja, rodillo, paletina y espátula DIY-BRICO

Kit rodillo pintor universal Universal painter kit

• Cubeta-bandeja 18 cm
• Rodillo fibra acrílica D40 18 cm polivalente
• Paletina triple Nº24
• Espátula acero Nº6

• 18 cm bucket tray
• Multi-use Acrylic fiber roller D40 18 cm
• Triple flat brush No.24
• Steel filling knife No.6

Bucket tray, roller, flat brush and filling knife

Código
Code

Caja 
Box

25600 20

25600
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Cubetas / Buckets

Cubeta-bandeja y mini rodillo MIDIUM recortador PRO-LINE

Kit recortador Antigota MIDIUM Drip-free Corner painting MIDIUM kit26213

• Cubeta-bandeja
• Mini rodillo Antigota MIDIUM D30 11 cm para interiores
• Con dispositivo recortador
• Calidad profesional

• Bucket tray
• Drip-free  mini roller 11 cm D30 MIDIUM for 
insides
• With corner painting tool
• Professional quality

Bucket tray and corner painting mini roller MIDIUM

Cubeta-bandeja y mini rodillo MIDIUM recortador PRO-LINE

Kit recortador Velour MIDIUM Velour Corner painting MIDIUM kit26413

• Cubeta-bandeja
• Mini rodillo Velour MIDIUM D30 11 cm para esmaltar
• Con dispositivo recortador
• Calidad profesional

• Bucket tray
• Velour mini roller 11 cm D30 MIDIUM for enamelling
• With corner painting tool
• Professional quality

Bucket tray and corner painting mini roller MIDIUM

Cubeta-bandeja y mini rodillo MIDIUM recortador PRO-LINE

Kit recortador Microstar MIDIUM Microstar Corner painting MIDIUM kit

• Cubeta-bandeja
• Mini rodillo Microstar MIDIUM D30 11 cm para superficies finas
• Con dispositivo recortador
• Calidad profesional

• Bucket tray
• Microstar mini roller 11 cm D30 MIDIUM for fine surfaces
• With corner painting tool
• Professional quality

Bucket tray and corner painting mini roller MIDIUM

Código
Code

Caja 
Box

26513 6

Código
Code

Caja 
Box

26213 6

Código
Code

Caja 
Box

26413 6

26513
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Cubetas / Buckets

Cubeta-bandeja y mini rodillo D17 DIY-BRICO

Kit Cubeta mini esponja (rodillo) Mini bucket foam Kit (roller)25850

• Cubeta-bandeja mini
• Mini rodillo esponja poro 0 D17 11 cm para esmaltar
• Para uso profesional

• Mini bucket
• Foam pore-0 mini roller D17 11 cm for enamelling
• Para uso profesional

Mini bucket and mini roller D17 

Cubeta-bandeja y mini rodillo D17 con recambio adicional DIY-BRICO

Kit Cubeta mini esponja (rodillo + recambio) Mini bucket foam Kit (roller + refill)25900

Mini bucket and mini roller D17 with extra refill

Cubeta-bandeja y mini rodillo D17 DIY-BRICO

Kit Cubeta mini Antigota (rodillo) Mini bucket Drip-free Kit (roller)25945

Mini bucket and mini roller D17 

• Cubeta-bandeja mini
• Mini rodillo esponja poro 0 D17 11 cm para esmaltar
• Con recambio adicional
• Para uso profesional

• Mini bucket
• Foam pore-0 mini roller D17 11 cm for enamelling
• With extra mini roller refill
• Para uso profesional

• Cubeta-bandeja mini
• Mini rodillo Antigota D17 11 cm para interiores
• Para uso profesional

• Mini bucket
• Drip-free mini roller D17 11 cm for smooth surfaces
• Para uso profesional

Código
Code

Caja 
Box

25850 16

Código
Code

Caja 
Box

25900 16

Código
Code

Caja 
Box

25945 16
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Cubetas / Buckets

Cubeta-bandeja y mini rodillo D17 con recambio adicional DIY-BRICO

Kit Cubeta mini Antigota (rodillo + recambio) Mini bucket Drip-free Kit (roller + refill)25950

• Cubeta-bandeja mini
• Mini rodillo Antigota D17 11 cm para interiores
• Con recambio adicional
• Para uso profesional

• Mini bucket
• Drip-free mini roller D17 11 cm for smooth surfaces
• With extra mini roller refill
• Para uso profesional

Mini bucket and mini roller D17 with extra refill

Cubeta-bandeja y mini rodillo D17 

Cubeta-bandeja y mini rodillo D17 con recambio adicional

DIY-BRICO

DIY-BRICO

Kit Cubeta mini velour (rodillo)

Kit Cubeta mini rodillo (rodillo + recambio)

Mini bucket Velour Kit (roller)

Mini bucket Velour Kit (roller + refill)

25975

25980

• Cubeta-bandeja mini
• Mini rodillo Esmaltar D17 11 cm
• Para uso profesional

• Cubeta-bandeja mini
• Mini rodillo Esmaltar D17 11 cm 
• Con recambio adicional
• Para uso profesional

• Mini bucket
• Velour mini roller D17 11 cm for enamelling
• Para uso profesional

• Mini bucket
• Velour mini roller D17 11 cm for enamelling
• With extra mini roller refill
• Para uso profesional

Mini bucket and mini roller D17 

Mini bucket and mini roller D17 with extra refill

Código
Code

Caja 
Box

25950 16

Código
Code

Caja 
Box

25975 16

Código
Code

Caja 
Box

25980 16
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Alargadores
Extension Poles

• Alargadores de aluminio extrusionado
• Alargadores de aluminio laminado
• Alargadores de acero laminado

• Extruded aluminium extension poles
• Laminated aluminium extension poles
• Laminated steel extension poles
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Alargadores / Extensions Poles

Alargadores de aluminio extrusionado / Extruded aluminium extension poles

Para pintar con rodillos de mango hueco PRO-TECH

Alargador de aluminio extrusionado rosca expansible Expandable thread Extruded Aluminium Extension Pole275

• Alargador telescópico de 2 tramos
• Fabricado con tubo de aluminio extrusionado
• Cabezal de rosca expansible para mangos huecos
• Para uso profesional, calidad superior

• 2 piece telescopic extension pole
• Extruded aluminium shaft
• Screw-fit head for hollow handles
• For high quality, professional use

For painting with hollow handle rollers

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

27570 2 m  
(2 x 1 m) 12

Para alargadores con cabezal de rosca expansible PRO-TECH

Cabezal REX REX Head27595

• Adaptador para cabezal de rosca expansible
• Permite usar mangos macizos (brochas, madera, etc.)
• Para uso profesional, calidad superior

• Adaptor for screw-fit heads
• For use with solid handles (brushes, wood, etc)
• For high quality, professional use

For extensions poles with screw-fit heads

Código
Code

Caja 
Box

27595 12

Alargadores con rosca expansible (REX)
REX Roller extender with screw

• Sujeción firme para rodillos mediante rosca expansible
• Cabezal REX para brochas, pinceles y paletinas
• Sistema universal
• Simple y versátil

• Tight fit for rollers through a secure locking mechanism
• REX head for brushes and paint brushes
• Universal system
• Simple and versatile

Para todo tipo de mangos de rodillos huecos y 
para otras herramientas con el cabezal REX

For all types of hollow roller handles and for other 
tools with the REX head



Alargadores con cabezal fijo  
Roller extender with fixed head

Mayor cantidad de plástico para evitar que el cabezal se deforme al 
apretar
Más agujeros para colocar todo tipo de brochas y pinceles
Lengüeta metálica de una sola pieza, con mayor superficie para no 
dejar marcas en los mangos de los rodillos

Increased amount of plastic to prevent head warping when 
tightening
More holes to place all kinds of paint brushes 
One-piece metal tab, with greater surface area to avoid marking the 
paint roller handles

NUEVO cabezal fijo, totalmente rediseñado y reforzado 

NEW fixed head, completely redesigned and reinforced 

72

Alargadores / Extensions Poles

Para pintar con todo tipo de rodillos y brochas PRO-TECH

Alargador de aluminio extrusionado cabezal basculante Rotating Head Extruded Aluminium Extension Pole 272

• Alargador telescópico de 2 tramos
• Fabricado con tubo de aluminio extrusionado
• Cabezal basculante con rosca a presión
• Para todo tipo de rodillos y brochas
• Para uso profesional, calidad superior

• 2 piece telescopic extension pole
• Extruded aluminium shaft
• Pressure-locking rotating head
• Compatible with all rollers and brushes
• For high quality, professional use

For painting with all types of rollers and brushes

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

27220 2 m (2 x 1 m) 12

Para pintar con todo tipo de rodillos y brochas PRO-TECH

Alargador de aluminio extrusionado cabezal fijo Fixed-Head Extruded Aluminium Extension Pole275

• Alargador fijo o telescópico de 2 o 3 tramos
• Fabricado con tubo de aluminio extrusionado
• Cabezal fijo con rosca a presión
• Para todo tipo de rodillos y brochas
• Para uso profesional, calidad superior

• 2 or 3 piece telescopic extension pole
• Extruded aluminium shaft
• Pressure-locking fixed head
• Compatible with all rollers and brushes
• For high quality, professional use

For painting with all types of rollers and brushes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

27510 1 m (2 x 0,5 m) 12

27512 1,2 m (1 x 1,2 m) 12

27520 2 m (2 x 1 m) 12

27530 3 m (2 x 1,5 m) 12

27540 4 m (2 x 2 m) 12

27560 6 m (3 x 2 m) 6
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Alargadores / Extensions Poles

Alargadores de aluminio laminado / Laminated aluminium extension poles

Para pintar con todo tipo de rodillos y brochas PRO-LINE

Alargador de aluminio laminado cabezal fijo Fixed-Head Laminated Aluminium Extension Pole276

• Alargador telescópico de 2 tramos
• Fabricado con tubo de aluminio laminado
• Cabezal fijo con rosca a presión
• Para todo tipo de rodillos y brochas
• Para uso profesional

• 2 piece telescopic extension pole
• Laminated aluminium shaft
• Pressure-locking fixed head
• Compatible with all rollers and brushes
• For professional use

For painting with all types of rollers and brushes

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

27610 1 m (2 x 0,5 m) 12

27620 2 m (2 x 1 m) 12

27630 3 m (2 x 1,5 m) 12

Alargadores de acero laminado / Laminated steel extension poles

Para pintar con todo tipo de rodillos y brochas DIY-BRICO

Alargador de acero laminado cabezal fijo Fixed-Head Laminated Steel Extension Pole 274

• Alargador telescópico de 2 tramos
• Fabricado con tubo de acero laminado
• Cabezal fijo con rosca a presión
• Para todo tipo de rodillos y brocha

• 2 piece telescopic extension pole
• Laminated steel shaft
• Pressure-locking fixed head
• Compatible with all rollers and brushes

For painting with all types of rollers and brushes

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

27420 2 m (2 x 1 m) 12

Para pintar con todo tipo de rodillos DIY-BRICO

Alargador de acero laminado punta cónica Laminated Steel Extension Pole with Conical head270

• Alargador telescópico de 2 tramos
• Fabricado con tubo de acero laminado
• Cabezal cónico de rosca expansible
• Para todo tipo de rodillos con mango hueco

• 2 piece telescopic extension pole
• Rolled steel shaft
• Conical screw-fit head
• Compatible with all hollow handle rollers

For painting with all types of rollers 

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

27020 2 m (2 x 1 m) 12
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Brochería
Brushes

• Paletinas profesionales
• Paletinas bricolaje
• Paletinas canarias
• Paletinas radiador
• Pinceles profesionales
• Brochas prensadas
• Cepillos profesionales

• Professional flat brushes
• DIY flat brushes
• Large flat brushes
• Radiator flat brushes
• Professional touch brushes
• Round bristle brushes
• Professional paste brushes
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Brochería / Brushes

Table of measurements and conversion
Tabla de medidas y equivalencias

Numeración tradicional
Traditional size

Milímetros
Millimeters

Pulgadas
Inches

9 20 0 3/4

12 25 1

15 35 1 1/4

18 40 1 1/2

21 45 1 3/4

24 50 2

27 60 2 1/4

30 65 2 1/2

33 70 2 3/4

36 80 3

Paletinas profesionales / Professional flat brushes

Para esmaltar, lacar e imprimar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-TECH

Paletina PROFI Soft Grip PROFI Soft Grip flat brush306

• Mezcla de cerda natural 50%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 50%
• Para acabado óptimo en superficies planas
• Mango bimateria Soft Grip
• Para uso profesional, calidad superior

• 50% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 50%
• For superior finishes on flat surfaces
• Two component Soft Grip handle
• For high quality, professional use

For enamelling, lacquering and priming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

30612 12 12
30618 18 12
30624 24 12
30630 30 12
30636 36 12

Para esmaltar, lacar e imprimar, tratamiento de la madera PRO-TECH

Paletina PROFI Soft Grip Lasures PROFI Soft Grip Lasures Flat brush307

• Mezcla de cerda natural 50%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 50%
• Para acabado óptimo y tratamiento de la madera
• Mango bimateria Soft Grip
• Para uso profesional, calidad superior

• 50% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 50% 
• For superior finishes and wood treatment
• Two component Soft Grip handle
• For high quality, professional use

For enamelling, lacquering and priming, suitable for wood treatment

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

30712 12 12
30718 18 12
30724 24 12
30730 30 12
30736 36 12
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Brochería / Brushes

Para esmaltar, lacar e imprimar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Paletina súper triple green Green Super Triple Flat Brush305

• Mezcla de cerda natural 50%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 50%
• Para buen acabado en superficies planas
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 50% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 50%
• For good finishes on flat surfaces
• Natural wood handle
• For professional use

For enamelling, lacquering and priming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

30509 9 12
30512 12 12
30515 15 12
30518 18 12
30521 21 12
30524 24 12
30527 27 12
30530 30 12
30533 33 12
30536 36 12

Para esmaltar, lacar e imprimar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Paletina triple encerada PBT roja Red PBT Coated Triple Flat Brush305

• Mezcla de cerda natural teñida 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) roja 60%
• Para buen acabado en superficies planas
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural colored bristles blend
• With red Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For good finishes on flat surfaces
• Natural wood handle
• For professional use

For enamelling, lacquering and priming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

30562 12 12
30568 18 12
30574 24 12
30580 30 12
30586 36 12

Para esmaltar, lacar e imprimar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Paletina triple encerada Coated Triple Flat Brush303

• Mezcla de cerda natural 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) roja 60%
• Para buen acabado en superficies planas
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural bristles blend
• With red Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For good finishes on flat surfaces
• Natural wood handle
• For professional use

For enamelling, lacquering and priming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

30359 9 12
30362 12 12
30365 15 12
30368 18 12
30371 21 12
30374 24 12
30377 27 12
30380 30 12
30383 33 12
30386 36 12
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Brochería / Brushes

Paletinas bricolaje / DIY flat brushes

Para esmaltar, lacar e imprimar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices DIY-BRICO

Paletina triple extra amarilla Yellow Extra Triple Flat Brush304

• Mezcla de cerda natural 
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT)
• Para superficies planas
• Mango plástico amarillo

• Natural bristles blend 
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres
• For flat surfaces
• Yellow plastic handle

Lorem ipsum

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

30412 12 12
30418 18 12
30424 24 12
30430 30 12
30436 36 12

Para esmaltar, lacar e imprimar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices DIY-BRICO

Paletina triple Triple Flat Brush303

• Mezcla de cerda natural 
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT)
• Para superficies planas
• Mango madera natural

• Natural bristles blend 
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres
• For flat surfaces
• Natural wood handle

For enamelling, lacquering and priming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

30309 9 12
30312 12 12
30315 15 12
30318 18 12
30321 21 12
30324 24 12
30327 27 12
30330 30 12
30333 33 12
30336 36 12

Uso polivalente, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices      DIY-BRICO

Paletina doble con mango de madera de haya Double Flat Brush with beech wood handle302

• Mezcla de cerda natural 
• Con fibra de Polibutilenotereftalato (PBT)
• Para superficies planas 
• Mango de madera de haya natural  

• Natural bristles blend 
• With Polybutylene terephtalate (PBT) fibres 
• For flat surfaces 
• Natural beech wood handle  

Multipurpose, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

30259 9 12
30262 12 12
30265 15 12
30268 18 12
30271 21 12
30274 24 12
30277 27 12
30280 30 12
30283 33 12
30286 36 12

NUEVO NEW
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Brochería / Brushes

Para superficies de difícil acceso, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Paletina radiador Radiator flat brush310

• Mezcla de cerda natural 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 60%
• Para superficies de difícil acceso
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For hard to reach surfaces
• Natural wood handle
• For professional use

For hard to reach surfaces, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

31012 12 12
31015 15 12
31018 18 12
31021 21 12
31024 24 12

Paletinas radiador / Radiator flat brushes

Para esmaltar, lacar e imprimar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Paletina canaria cerda Large natural flat brush322

• Mezcla de cerda natural 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 60%
• Para buen acabado en superficies planas
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural bristles blend
• With red Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For good finishes on flat surfaces
• Natural wood handle
• For professional use

For enamelling, lacquering and priming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

32203 3 16
32204 4 12
32205 5 12
32206 6 8

Paletinas canarias / Large flat brushes

Para esmaltar, lacar e imprimar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices DIY-BRICO

Paletina canaria fibra Large fiber flat brush320

• Con Fibra de microfilamento de PVC
• Para superficies planas
• Mango madera natural

• With micro PVC fibers
• For flat surfaces
• Natural wood handle

For enamelling, lacquering and priming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

32003 3 12
32004 4 12
32005 5 12
32006 6 12
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Brochería / Brushes

Para retocar y recortar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Pincel mango encerado PBT roja Red PBT Touch brush coated handle341

• Mezcla de cerda natural teñida 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 60%
• Para retocar y recortar
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural colored bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For touching up and trimming
• Natural wood handle
• For professional use

For touching up and trimming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

34122 22 12
34124 24 12
34126 26 12
34128 28 12

Para retocar y recortar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Pincel mango encerado redondo Touch brush coated handle 340

• Mezcla de cerda natural 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 60%
• Para retocar y recortar
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For touching up and trimming
• Natural wood handle
• For professional use

For touching up and trimming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

34016 16 12
34018 18 12
34020 20 12
34022 22 12
34024 24 12
34026 26 12
34028 28 12

Pinceles profesionales / Professional touch brushes

Para retocar y recortar superficies planas, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Pincel mango encerado plano Flat Touch brush coated handle350

• Mezcla de cerda natural 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 60%
• Para retocar y recortar superficies planas
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For touching up and trimming flat surfaces
• Natural wood handle
• For professional use

For touching up and trimming flat surfaces, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

35022 22 12
35024 24 12
35026 26 12
35028 28 12
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Brochería / Brushes

Para retocar y recortar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Brocha prensada cerda PBT roja Red PBT Bristle brush 371

• Mezcla de cerda natural teñida 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) roja 60%
• Para retocar y recortar molduras, aristas
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural colored bristles blend
• With red Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For touching up and trimming mouldings, borders
• Natural wood handle
• For professional use

For touching up and trimming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

37106 6 12
37108 8 12
37110 10 12
37112 12 12
37114 14 12

Para retocar y recortar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-TECH

Brocha prensada PROFI Soft Grip PROFI Soft Grip Bristle brush 372

• Mezcla de cerda natural 50%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 50%
• Para retocar y recortar molduras, aristas
• Mango bimateria Soft Grip
• Para uso profesional, calidad superior

• 50% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 50%
• For touching up and trimming mouldings, borders
• Two component Soft Grip handle
• For high quality, professional use

For enamelling, lacquering and priming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

37206 6 12
37208 8 12
37210 10 12
37212 12 12
37214 14 12

Brochas prensadas / Round bristle brushes

Para retocar y recortar, tratamiento de la madera PRO-TECH

Brocha prensada PROFI Soft Grip lasures PROFI Soft Grip Lasures Bristle brush373

• Mezcla de cerda natural 50%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 50%
• Para retocar y recortar molduras, aristas
• Mango bimateria Soft Grip
• Para uso profesional, calidad superior

• 50% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 50%
• For touching up and trimming mouldings, borders
• Two component Soft Grip handle
• For high quality, professional use

For touching up and trimming, suitable for wood treatment
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

37306 6 12
37308 8 12
37310 10 12
37312 12 12
37314 14 12



Cepillos profesionales / Professional Paste Brushes
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Brochería / Brushes

Para retocar y recortar, con pinturas acrílicas, esmaltes y barnices PRO-LINE

Brocha prensada cerda Natural Bristle brush370

• Mezcla de cerda natural 40%
• Con Fibra de Polibutileno tereftalato (PBT) 60%
• Para retocar y recortar molduras, aristas
• Mango madera natural
• Para uso profesional

• 40% natural bristles blend
• With Polybutylene terephthalate (PBT) fibres 60%
• For touching up and trimming mouldings, borders
• Natural wood handle
• For professional use

For touching up and trimming, suitable for use with acrylics, enamels and varnishes
Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

37006 6 12
37008 8 12
37010 10 12
37012 12 12
37014 14 12

Para pinturas al temple y colas PRO-LINE

Cepillo CT2 - Mezcla Paste Brush CT2 - MIX383

• Mezcla de fibra y pelo natural
• Para aplicación de pinturas al temple y colas
• Mango plástico color madera 
• Para uso profesional

• Mix of fibres and natural hairs
• For applying distemper and tempera paints
• Plastic wood effect handle 
• For professional use

For distemper and tempera paints
Código
Code

Caja 
Box

38300 12

Para pinturas al temple y colas DIY-BRICO

Cepillo CT1 Nylon Paste Brush CT1 - Nylon380

• Fibra sintética
• Para aplicación de pinturas al temple y colas
• Mango plástico color madera 

• Synthetic fibre
• For applying distemper and tempera paints
• Plastic wood effect handle

For distemper and tempera paints
Código
Code

Caja 
Box

38000 12
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Espátulas
Putty Knives

• Espátulas estándar
• Juegos de carrocero
• Espátulas para emplastecer
• Espátulas para encolar
• Rascadores

• Standard putty knives
• Putty knife sets
• Filling knives
• Glueing putty knives
• Paint scrapers
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Espátulas / Putty Knives

Espátulas estándar / Standard Putty knives

PRO-TECH

Espátula inoxidable mango bimateria Stainless Steel Putty Knife Bi-Component Handle413

• Espátula multiusos de acero inoxidable
• Mango bimateria
• Para uso profesional, calidad superior

• Multipurpose stainless steel putty knife
• Two component handle
• For high quality, professional use

For scraping, repairing and preparing surfaces Multipurpose
Para rascar, reparar y preparar superficies. Multiusos

PRO-TECH

Espátula inoxidable mango madera Stainless Steel Putty Knife Wooden Handle410

• Espátula multiusos de acero inoxidable
• Mango madera natural
• Para uso profesional, calidad superior

• Multipurpose stainless steel putty knife
• Natural wood handle
• For high quality, professional use

For scraping, repairing and preparing surfaces Multipurpose
Para rascar, reparar y preparar superficies. Multiusos

Para rascar, reparar y preparar superficies. Multiusos PRO-LINE

Espátula de acero pulido Polished Steel Putty Knife412

• Espátula multiusos de acero pulido
• Mango bimateria
• Para uso profesional

• Multipurpose polished steel putty knife
• Two component handle
• For professional use

For scraping, repairing and preparing surfaces Multipurpose

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

41313 4 12
41316 6 12
41318 8 12
41319 10 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

41004 4 12
41006 6 12
41008 8 12
41010 10 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

41214 4 12
41215 5 12
41216 6 12
41218 8 12
41220 10 12
41222 12 12
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Espátulas / Putty Knives

Para rascar, reparar y preparar superficies. Multiusos

Para emplastecer y reparar superficies

PRO-LINE

PRO-LINE

Juego de carrocero estándar

Espátula de emplastecer mango bimateria

Standard Putty Knife set

 Filling knife Bi-component handle

41500

432

• Juego de espátulas de acero
• Mango plano de plástico
• Medida 50, 80, 100 y 120 mm
• Para uso profesional

• Espátula para emplastecer de acero pulido
• Mango bimateria
• Para uso profesional

• Set of steel putty knives
• Flat plastic handle
• 50 mm, 80 mm, 100 mm, and 120 mm
• For professional use

• Polished steel taping knife
• Two component handle
• For professional use

For scraping, repairing and preparing surfaces Multipurpose

For plastering and repairing surfaces

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

43211 12 12
43214 14 12
43216 16 12
43220 20 12

Juegos de carrocero / Putty knife sets

Espátulas para emplastecer / Filling knives

PRO-TECH

Juego de carrocero inoxidable Stainless Steel Putty Knife set41502

• Juego de espátulas de acero inoxidable
• Mango plano de plástico
• Medida 50, 80, 100 y 120 mm
• Para uso profesional, calidad superior

• Set of stainless steel putty knives
• Flat plastic handle
• 50 mm, 80 mm, 100 mm, and 120 mm 
• For high quality, professional use

For scraping, repairing and preparing surfaces Multipurpose
Para rascar, reparar y preparar superficies. Multiusos

Código
Code

Caja 
Box

41502 12

Código
Code

Caja 
Box

41500 12
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Espátulas / Putty Knives

Para encolar y aplicar adhesivos

Para emplastecer y reparar superficies

Para encolar y aplicar adhesivos

PRO-LINE

PRO-LINE

PRO-LINE

Espátula de encolar diente fino

Espátula de emplastecer mango madera

Espátula de encolar diente medio

Fine Tooth Glueing putty knife

Plastering knife wooden handle

Medium Tooth Glueing putty knife

422

430

424

• Espátula de acero pulido diente fino
• Mango de madera natural
• Para uso profesional

• Espátula para emplastecer de acero pulido
• Mango de madera natural
• Para uso profesional

• Espátula de acero pulido diente medio
• Mango de madera natural
• Para uso profesional

• Polished steel fine tooth comb
• Natural wood handle
• For professional use

• Polished steel taping knife
• Natural wood handle
• For professional use

• Polished steel medium tooth comb
• Natural wood handle
• For professional use

For spreading and applying adhesives

For plastering and repairing surfaces

For spreading and applying adhesives

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

42418 18 12
42425 25 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

42218 18 12
42225 25 12

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

43012 12 12
43014 14 12
43016 16 12
43020 20 12

Espátulas para encolar / Glueing putty knives
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Espátulas / Putty Knives

Para rascar ángulos y esquinas

Para rascar superficies muy finas

PRO-LINE

PRO-LINE

Rascador triangular

Rascador móvil

Triangular paint scraper

Retractable scraper

45200

45400

• Rascador especial para ángulos y esquinas
• Mango de madera natural
• Para uso profesional

• Rascador especial cristales y azulejos
• Hojas recambiables
• Para uso profesional

• Specially designed for scraping angles and corners
• Natural wood handle
• For professional use

• Specially designed for scraping glass and tiles
• Replaceable blades
• For professional use

For scraping angles and corners 

For scraping very smooth surfaces

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

42618 18 12
42625 25 12

Rascadores / Paint Scrapers

PRO-LINE

Espátula de encolar diente grueso Wide Tooth Glueing putty knife426

• Espátula de acero pulido diente grueso
• Mango de madera natural
• Para uso profesional

• Polished steel wide tooth comb
• Natural wood handle
• For professional use

For spreading and applying adhesives
Para encolar y aplicar adhesivos

Código
Code

Caja 
Box

45200 12

Código
Code

Caja 
Box

45400 50



Espátulas / Putty Knives

Para rascar superficies muy finas

Para rascar superficies muy finas

DIY-BRICO

PRO-LINE

Rascador fijo

Hojas recambio rascador móvil

Fixed-blade scraper

Roller refill blades for retractable scraper

45600

45405

• Rascador para cristales y azulejos

• Pack de 10 hojas recambiables
• Para rascador móvil
• Para uso profesional

• For scraping glass and tiles

• Pack 10 roller refill blades
• For use with retractable scraper
• For professional use

For scraping very smooth surfaces

For scraping very smooth surfaces

Código
Code

Caja 
Box

45405 15

Código
Code

Caja 
Box

45600 40
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Accesorios
Accessories

• Llanas estándar
• Llanas para estuco
• Cepillos metálicos rectos
• Cepillos metálicos curvos
• Batidores metálicos
• Batidores plásticos
• Pistolas de silicona profesionales
• Pistolas de silicona estándar
• Cutters metálicos
• Cutters plásticos
• Accesorios para empapelar
• Accesorios para reparar grietas
• Accesorios para medir
• Accesorios para pulir

• Standard trowels
• Stucco trowels
• Straight wire brushes
• Curve wire brushes
• Metallic paint mixers
• Plastic paint mixers
• Professional Caulking Gun
• Standard Caulking Gun
• Metallic Cutters
• Plastic cutters
• Wallpaper tools
• Crack repair accessories
• Measurement tools
• Polishing tools
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Accesorios / Accesories

Llanas estándar / Standard Trowels

Llanas para estuco / Stucco Trowels

PRO-TECH

Llana de acero inoxidable Stainless steel Trowel47000

• Llana multiuso de acero inoxidable
• Grosor 6 mm
• Para uso profesional, calidad superior

• Multipurpose stainless steel trowel
• thickness 6 mm
• For high quality, professional use

Multipurpose
Para múltiples usos

Código
Code

Medida (mm)
Size (mm)

Caja 
Box

47000 280 x 130 12

Código
Code

Medida (mm)
Size (mm)

Caja 
Box

47100 280 x 130 12

PRO-TECH

Llana para estuco de acero inoxidable Stainless steel Trowel for stucco work471

• Llana especial estucos de acero inoxidable
• Grosor 6 mm
• Cantos biselados
• Para uso profesional, calidad superior

• Special stainless steel wool for stucco work
• thickness 6 mm
• Bevelled edges
• For high quality, professional use

For use with stucco
Para aplicaciones de estuco

Para múltiples usos PRO-LINE

Llana plástica Plastic Trowel47100

• Llana plástica multiuso 
• Grosor 6 mm
• Para uso profesional

• Multipurpose plastic trowel
• thickness 6 mm
• For professional use

Multipurpose

Código
Code

Medida (mm)
Size (mm)

Caja 
Box

47128 280 x 120 6
47124 240 x 120 6
47120 200 x 120 6
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Accesorios / Accesories

Para limpiar y decapar superficies

Para batir y mezclar fluidos

PRO-LINE

PRO-LINE

Cepillo metálico curvo estándar

Batidor profesional metálico

Standard Curved Wire Brush

Metallic Professional Paint Mixer

48200

490

• Cepillo con alambre de acero y latón 
• Uso profesional

• Varilla hexagonal con hélice de acero
• Colgador plástico
• Uso profesional

• Steel and tin row wire 
• For professional use

• Hexagonal shaft with steel paddle
• Plastic clip
• For professional use

For cleaning and stripping surfaces

For mixing and stirring liquids

Código
Code

Hileras
Rows

Caja 
Box

48004 4 12
48005 5 12

PRO-LINE

Cepillo metálico recto mango madera Straight Wire Brush wooden handle480

• Cepillo con alambre de acero y latón en hileras
• Mango madera
• Uso profesional

• Steel and tin wire rows
• Wooden handle
• For professional use

For cleaning and stripping surfaces
Para limpiar y decapar superficies

Código
Code

Caja 
Box

48200 24

Código
Code

Diámetro 
Diameter

Longitud
Length

Pintura (kg)
Paint (kg)

Caja 
Box

49006 60 mm 422 mm 1 a 5 12
49008 80 mm 422 mm 5 a 15 12
49010 103 mm 613 mm 15 a 30 12

Cepillos metálicos rectos / Straight wire brushes

Cepillos metálicos curvos / Curved wire brushes

Batidores metálicos / Metallic mixers



Accesorios / Accesories

Para aplicación de siliconas

Para batir y mezclar fluidos y abrir botes

Para aplicación de siliconas

DIY-BRICO

DIY-BRICO

PRO-LINE

Pistola de silicona Skeleton 9’’

Batidor abridor plástico

Pistola de silicona profesional 9’’

Skeleton Caulking Gun 9”

Plastic Paint Mixer with Can Opener

Professional Caulking Gun 9”

50003

49100

50005

• Avance continuo

• Batidor de pintura plástico
• Con abrebotes

• Avance continuo
• Uso profesional

• Continuous flow

• Plastic paint mixer
• Tin opener

• Continuous flow
• For professional use

For silicone application

For mixing and stirring liquids and opening tins 

For silicone application

Código
Code

Caja 
Box

50005 6

Código
Code

Caja 
Box

50003 12

Código
Code

Caja 
Box

49100 60
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Batidores plásticos / Plastic Paint Mixers

Pistolas de silicona profesionales / Professional Caulking Gun

Pistolas de silicona estándar / Standard Caulking Gun
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Accesorios / Accesories

Herramienta de corte multiuso

Herramienta de corte multiuso

PRO-TECH

PRO-TECH

Cutter metálico fijo

Cutter metálico móvil

Metallic fixed-blade Cutter

Metallic retractable Cutter

51400

51500

• Cutter metálico fijo de hojas recambiables
• Para uso profesional, calidad superior

• Cutter metálico móvil de hojas recambiables
• Para uso profesional, calidad superior

• Replaceable blades metallic fixed-blade cutter
• For high quality, professional use

• Replaceable blades metallic retractable cutter
• For high quality, professional use

Multipurpose cutting tool

Multipurpose cutting tool

DIY-BRICO

Pistola de silicona dentada 9’’ Serrated Skeleton Caulking Gun 9”50000

• Con guía dentada

• Serrated shaft

For silicone application
Para aplicación de siliconas

Código
Code

Caja 
Box

51400 12

Código
Code

Caja 
Box

51500 12

Código
Code

Caja 
Box

50000 12

Cutters metálicos / Metallic Cutters



Accesorios / Accesories
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Cutters plásticos / Plastic cutters

Herramienta de corte multiuso

Herramienta de corte multiuso

Herramienta de corte multiuso

PRO-TECH

PRO-TECH

PRO-TECH

Hojas recambio 50x19

Hojas moqueta 50x19

Cutter PROFI Soft Grip auto-recargable

Roller refill blades 50x19

Carpet Cutting blades 50x19

PROFI Soft Grip Self-loading Cutter 

51600

51605

51918

• Pack de 10 hojas recambio 50x19 para cutters metálicos
• Para uso profesional, calidad superior

• Pack de 10 hojas recambio 50x19 para cutters metálicos
• Con forma especial para cortar moqueta
• Para uso profesional, calidad superior

• Cutter plástico móvil de hojas recambiables
• Agarre ergonómico sin deslizamiento
• Sistema auto-recargable de 3 hojas (incluidas)
• Para uso profesional, calidad superior

• 10 replacement blades pack 50x19 for metallic cutters
• For high quality, professional use

• 10 replacement blades pack 50x19 for metallic cutters
• Special shape for cutting carpets
• For high quality, professional use

• Replaceable blades plastic retractable cutter
• Ergonomic non-slip grip
• 3 blade (included) self-loading system
• For high quality, professional use

Multipurpose cutting tool

Multipurpose cutting tool

Multipurpose cutting tool

Código
Code

Caja 
Box

51600 10

Código
Code

Caja 
Box

51605 10

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

51918 18 mm 12
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Accesorios / Accesories

Herramienta de corte multiuso PRO-LINE

Cutter profesional guía metálica 9 mm Professional Metallic guide Cutter 9 mm51809

• Cutter plástico móvil de hojas recambiables
• Guía metálica
• Para uso profesional

• Replaceable blades plastic retractable cutter
• Metal casing
• For professional use

Multipurpose cutting tool

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

51818 18 mm 48

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

51809 9 mm 24

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

51718 18 mm 48

PRO-LINE

Cutter profesional guía metálica 18 mm  Professional Metallic guide Cutter 18 mm51818

• Cutter plástico móvil de hojas recambiables
• Guía metálica
• Para uso profesional

• Replaceable blades plastic retractable cutter
• Metal casing
• For professional use

Multipurpose cutting tool
Herramienta de corte multiuso

Herramienta de corte multiuso DIY-BRICO

Cutter bricolaje 18 mm DIY cutter 18 mm51718

• Cutter plástico móvil de hojas recambiables

• Replaceable blades plastic retractable cutter

Multipurpose cutting tool



Accesorios / Accesories

Herramienta de corte multiuso

Herramienta de corte multiuso

Herramienta de corte multiuso

DIY-BRICO

PRO-LINE

PRO-LINE

Cutter bricolaje 9 mm

Hojas recambio 18 mm

Hojas recambio 9 mm

DIY cutter 9 mm

Cutter refill blades 18 mm

Cutter refill blades 9 mm

51709

52018

52009

• Cutter plástico móvil de hojas recambiables

• Pack de hojas recambio para cutters plásticos
• Para uso profesional

• Pack de hojas recambio para cutters plásticos
• Para uso profesional

• Replaceable blades plastic retractable cutter

• Replacement blades pack for plastic cutters
• For professional use

• Replacement blades pack for plastic cutters
• For professional use

Multipurpose cutting tool

Multipurpose cutting tool

Multipurpose cutting tool

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

52018 18 mm 20

Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

52009 9 mm 40
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Código
Code

Medida
Size

Caja 
Box

51709 9 mm 24
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Accesorios / Accesories

Para cortar papel de empapelado

Para reparar grietas antes de emplastecer

PRO-LINE

PRO-LINE

Tijeras inoxidables de empapelador

Cinta tapagrietas adhesiva 5 cm

Stainless Steel Wallpaper Scissors

Adhesive Crack Repair Tape 5cm

56009

74590

• De acero inoxidable y mango plástico
• Medida 9’’
• Uso profesional

• Evita que las grietas se vuelvan abrir
• Uso profesional

• Stainless steel and plastic handle
• 9” size
• For professional use

• Avoids cracks reforming
• For professional use

For cutting wallpaper

For repairing cracks before plastering

PRO-LINE

Rodillo para juntas Seam Roller54500

• Uso profesional

• For professional use

For smoothing wallpaper seams
Para repasar juntas en empapelado

Código
Code

Caja 
Box

56009 12

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

74590 5 cm 90 m 24

Accesorios para empapelar / Wallpaper tools

Accesorios para reparar grietas / Crack repair accessories 

Código
Code

Caja 
Box

54500 1



Accesorios / Accesories

Para pulir y aplicar ceras

Para pulir y aplicar ceras

PRO-LINE

PRO-LINE

Manopla de pura lana merina

Disco pulir de pura lana merina

Pure Lambskin Polishing Mitt

Pure Lambskin Polishing Disc

60000

610

• Uso profesional

• Uso profesional

• For professional use

• For professional use

For polishing and applying waxes

For polishing and applying waxes

PRO-LINE

Flexómetro con freno Tape Measure With Finger Brake55505

• Longitud máxima 5 m
• Se recoge automáticamente
• Con freno
• Uso profesional

• Max length  5 m
• Self-retracting
• Finger brake
• For professional use

For measuring distances and lengths
Para medir distancias y longitudes

Código
Code

Caja 
Box

60000 12

Código
Code

Diámetro
Diameter

Caja 
Box

61018 180 mm 6
61020 200 mm 6

97

Accesorios para medir / Measurement tools

Accesorios para pulir / Polishing tools

Código
Code

Caja 
Box

55505 6
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Coverpin
Coverpin

• Papel Kraft hidrófugo
• Papel Kraft estándar
• Papel Kraft adhesivo
• Papel Kraft encintado
• Láminas de plástico
• Bobinas de plástico
• Plástico encintado
• Fieltro plastificado
• Monos
• Mascarillas
• Guantes
• Protección personal básica

• Water resistant Kraft Paper
• Standard Kraft Paper
• Adhesive Kraft Paper
• Kraft Paper with masking Tape
• Plastic Sheets
• Plastic Drop Sheet Rolls
• Plastic with Masking Tape
• Plastic felt
• Overalls
• Masks
• Gloves
• Basic personal protective equipment
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Coverpin / Coverpin

Papel Kraft hidrófugo / Water resistant Kraft Paper   

PRO-TECH

PRO-TECH

Papel Kraft WS SUPRASUELOS HIDRÓFUGO PROFI 

Papel Kraft WS suelos HIDRÓFUGO PROFI 

SUPRASUELOS WS Water Resistant PROFI Kraft Paper

Floors WS Water Resistant PROFI Kraft Paper

758

758

• Bobina de papel Kraft WS (wet strenght)
• 125 – 135 g/m2 Hidrófugo, para máxima 
resistencia y protección
• Protección a golpes similar al cartón ondulado
• Uso profesional, calidad superior

• Bobina de papel Kraft WS (wet strenght)
• 90 – 100 g/m2 Hidrófugo, para alta resistencia y 
protección
• Uso profesional, calidad superior

• Roll of Kraft paper WS (wet strength)
• 125 – 135 g/m2 water resistance for superior 
strength and protection
• Similar impact protection to corrugated 
fibreboard
• High quality, professional use

• Roll of Kraft paper WS (wet strength)
• 90 – 100 g/m2 water resistance for high strength 
and protection
• High quality, professional use

Protects floors and surfaces

Protects floors and surfaces

Para protección de suelos y superficies

Para protección de suelos y superficies

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75845 90 cm 45 m 3

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75805 90 cm 45 m 9
75810 90 cm 100 m 4

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75702 90 cm 22,5 m 20
75705 90 cm 45 m 6
75710 90 cm 100 m 5
75715 90 cm 150 m 3
75720 90 cm 200 m 2

Para protección de suelos y superficies PRO-LINE

Papel Kraft WS suelos HIDRÓFUGO Floors WS Water Resistant Kraft Paper 757

• Bobina de papel Kraft WS (wet strenght)
• 70 – 75 g/m2 Hidrófugo, para buena resistencia 
y protección
• Uso profesional

• Roll of Kraft paper WS (wet strength)
• 70 – 75 g/m2 water resistance for good strength 
and protection
• For professional use

Protects floors and surfaces
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Coverpin / Coverpin

Para protección de suelos y superficies

Para protección de suelos y superficies

PRO-LINE

PRO-LINE

Papel Kraft suelos EXTRAFORTE

Papel Kraft suelos NORMAFLOOR

EXTRAFORTE Floors Kraft Paper

NORMAFLOOR Floors Kraft Paper

756

751

• Bobina de papel Kraft
• 80 – 90 g/m2 para mayor resistencia y protección
• Uso profesional

• Bobina de papel Kraft
• 60 – 65 g/m2 para buena resistencia y protección
• Uso profesional

• Roll of Kraft paper
• 80 – 90 g/m2 water resistance for superior strength 
and protection
• For professional use

• Roll of Kraft paper
• 60 – 65 g/m2 water resistance for good strength 
and protection
• For professional use

Protects floors and surfaces

Protects floors and surfaces

PRO-LINE

Papel Kraft WS suelos HIDRÓFUGO KRAFTDECOR KRAFTDECOR Floors Water Resistant Kraft Paper 755

• Bobina de papel Kraft (el color puede variar)
• 60 – 65 g/m2 para mayor resistencia y protección
• Uso profesional

• Roll of Kraft paper (color may vary)
• 60 – 65 g/m2 water resistance for greater 
strength and protection
• For professional use

Protects floors and surfaces
Para protección de suelos y superficies

Papel Kraft estándar / Standard Kraft Paper

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75592 90 cm 60 m 6

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75602 110 cm 45 m 4
75605 110 cm 100 m 3

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75190 90 cm 45 m 6



Coverpin / Coverpin
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Para protección de superficies

Para protección de superficies

Para protección de suelos y superficies

DIY-BRICO

DIY-BRICO

DIY-BRICO

Papel Kraft protección ECO 45 m

Papel Kraft protección ECO 200 m

Papel Kraft suelos ECOFLOOR 45 m

ECO protection Kraft Paper 45 m

ECO protection Kraft Paper 200 m

ECOFLOOR Kraft Paper 45 m

750

754

750/751

• Bobina de papel Kraft reciclado 
• 40 – 45 g/m2 para protección

• Bobina de papel Kraft reciclado 
• 40 – 45 g/m2 para protección

• Bobina de papel Kraft reciclado 
• 40 – 45 g/m2 para protección

• Roll of recycled Kraft paper  
• 40 – 45 g/m2 protection

• Roll of recycled Kraft paper 
• 40 – 45 g/m2 protection

• Roll of recycled Kraft paper 
• 40 – 45 g/m2 protection

Protects and surfaces

Protects and surfaces

Protects floors and surfaces

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75015 15 cm 45 m 32
75030 30 cm 45 m 16
75045 45 cm 45 m 16
75060 60 cm 45 m 8

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75415 15 cm 200 m 6
75430 30 cm 200 m 9
75445 45 cm 200 m 6
75460 60 cm 200 m 2

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75090 90 cm 45 m 8
75106 106 cm 45 m 8
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Papel Kraft adhesivo / Adhesive Kraft Paper

PRO-TECH

PRO-TECH

Papel Kraft WS suelos Adhesivo 1 banda central PROFI

Papel Kraft WS suelos Adhesivo 2 bandas central / lateral PROFI

PROFI WS Floors 1 central adhesive strip Kraft Paper

PROFI WS Floors 2 adhesive strips centre/edge Kraft Paper

770

772

• Bobina de papel Kraft WS (wet strenght)
• 90 – 100 g/m2 Hidrófugo, para alta resistencia y 
protección
• Una banda central adhesiva
• No se mueve y no deja marcas
• Uso profesional, calidad superior

• Bobina de papel Kraft WS (wet strenght)
• 90 – 100 g/m2 Hidrófugo, para alta resistencia y 
protección
• Dos bandas adhesivas, central y lateral 
• No se mueve y no deja marcas
• Uso profesional, calidad superior

• Roll of Kraft paper WS (wet strength)
• 90 – 100 g/m2 water resistance for high strength 
and protection
• One central adhesive strip
• High holding strength, mark-free
• High quality, professional use

• Roll of Kraft paper WS (wet strength)
• 90 – 100 g/m2 water resistance for high strength 
and protection
• Two adhesive strips, centre and edge 
• High holding strength, mark-free
• High quality, professional use

Protects floors and surfaces

Protects floors and surfaces

Para protección de suelos y superficies

Para protección de suelos y superficies

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

77002 90 cm 22,5 m 18
77005 90 cm 50 m 9
77010 90 cm 100 m 4

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

77202 90 cm 22,5 m 18
77205 90 cm 50 m 9
77210 90 cm 100 m 4

Para protección de suelos y superficies DIY-BRICO

Papel Kraft suelos ECOFLOOR 200 m ECOFLOOR Kraft Paper 200 m754/755

• Bobina de papel Kraft reciclado 
• 40 – 45 g/m2 para protección

• Roll of recycled Kraft paper 
• 40 – 45 g/m2 protection

Protects floors and surfaces

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

75490 90 cm 200 m 2
75506 106 cm 200 m 2
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750

754

750/751

PRO-TECH

Papel Kraft WS suelos Adhesivo 2 bandas laterales PROFI PROFI WS Floors 2 edge adhesive strips Kraft Paper774

• Bobina de papel Kraft WS (wet strenght)
• 90 – 100 g/m2 Hidrófugo, para alta resistencia y 
protección
• Dos bandas adhesivas laterales 
• No se mueve y no deja marcas
• Uso profesional, calidad superior

• Roll of Kraft paper WS (wet strength)
• 90 – 100 g/m2 water resistance for high strength 
and protection
• Two adhesive strips on edges 
• High holding strength, mark-free
• High quality, professional use

Protects floors and surfaces
Para protección de suelos y superficies

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

77402 90 cm 22,5 m 18
77405 90 cm 50 m 9
77410 90 cm 100 m 4

Para protección de suelos y superficies

Para protección y enmascaramiento

PRO-LINE

PRO-LINE

Papel Kraft WS suelos Adhesivo 2 bandas laterales ECO

Papel Kraft Encintado 1ª PROFI 20 m

ECO WS Floors 2 edge adhesive strips Kraft Paper

PROFI 1st Kraft Paper Tape 20 m

774

777

• Bobina de papel Kraft WS (wet strenght)
• 70 – 75 g/m2 Hidrófugo, para buena resistencia y 
protección
• Dos bandas adhesivas laterales 
• No se mueve y no deja marcas
• Uso profesional

• Bobina de papel Kraft de pasta virgen
• 35 – 40 g/m2
• Con cinta adhesiva de máxima calidad
• Uso profesional

• Roll of Kraft paper WS (wet strength)
• 70 – 75 g/m2 water resistance for good strength 
and protection
• Two adhesive strips on edges 
• High holding strength, mark-free
• For professional use

• Roll of virgin pulp Kraft paper
• 35 – 40 g/m2
• Superior quality self-adhesive tape
• For professional use

Protects floors and surfaces

For protection and masking

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

77415 90 cm 50 m 10
77420 90 cm 100 m 5

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

77710 10 cm 20 m 90
77715 15 cm 20 m 60
77730 30 cm 20 m 30
77745 45 cm 20 m 30

Papel Kraft encintado / Kraft Paper with masking Tape
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750

750

PRO-TECH

PRO-TECH

Lámina cubretodo 4 x 5 m extra fuerte PROFI

Lámina cubretodo 4 x 5 m extra fuerte

PROFI Extra strong Drop Sheet 4 x 5 m 

Extra strong Drop Sheet 4 x 5 m 

70200

70190

• Polietileno de baja densidad de 35 micras
• Para mayor resistencia y protección
• Uso profesional, calidad superior

• Polietileno de baja densidad de 25 micras
• Para alta resistencia y protección
• Uso profesional, calidad superior

• 35 micron low density polyethylene
• For high resistance and protection
• High quality, professional use

• 25 micron low density polyethylene
• High protection and resistance
• High quality, professional use

Protects objects and surfaces

Protects objects and surfaces

Para protección de objetos y superficies

Para protección de objetos y superficies

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

70200 4 m 5 m 20

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

70190 4 m 5 m 30

754

Para protección y enmascaramiento PRO-LINE

Papel Kraft Encintado 1ª PROFI 45 m PROFI 1st Kraft Paper Tape 45 m778

• Bobina de papel Kraft de pasta virgen
• 35 – 40 g/m2
• Con cinta adhesiva de máxima calidad
• Uso profesional

• Roll of virgin pulp Kraft paper
• 35 – 40 g/m2
• Superior quality self-adhesive tape
• For professional use

For protection and masking

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

77810 10 cm 45 m 48
77815 15 cm 45 m 32
77830 30 cm 45 m 16
77845 45 cm 45 m 16

Láminas de plástico / Plastic Drop Sheets
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750/751

Para protección de objetos y superficies PRO-LINE

Lámina cubretodo 4 x 5 m PROFI PROFI Drop Sheet 4 x 5 m70100

• Polietileno de alta densidad de 12 micras
• Para buena resistencia y protección
• Uso profesional

• 12 micron high density polyethylene
• Good protection and resistance
• For professional use

Protects objects and surfaces

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

70100 4 m 5 m 40

Para protección de objetos y superficies DIY-BRICO

Lámina cubretodo 4 x 5 m BRICO BRICO Drop Sheet 4 x 5 m70005

• Polietileno de alta densidad de 5 micras
• Para protección de muebles y superficies

• 5 micron high density polyethylene
• Protects furniture and surfaces

Protects objects and surfaces

Código
Code

Ancho 
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

70005 4 m 5 m 50

754

Para protección de objetos y superficies PRO-LINE

Lámina cubretodo 4 x 5 m estándar Standard Drop Sheet 4 x 5 m70000

• Polietileno de alta densidad de 7 micras
• Para protección de muebles y superficies
• Uso profesional

• 7 micron high density polyethylene
• Protects furniture and surfaces
• For professional use

Protects objects and surfaces

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

70000 4 m 5 m 40
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750750/75170200

Para protección de objetos y superficies PRO-LINE

Bobina cubretodo 2 x 50 m con tubo de cartón Drop sheet Roll 2 x 50 m with cardboard rolling support70410

• Polietileno de alta densidad de 7 micras
• Para buena resistencia y protección
• Con tubo de cartón interior 
• Uso profesional

• 7 micron high density polyethylene
• Good quality and resistance
• Cardboard rolling support 
• For professional use

Protects objects and surfaces

750
PRO-TECH

Bobina cubretodo 2 x 50 m profesional con tubo de cartón Professional Drop sheet Roll 2 x 50 m with cardboard rolling support70420

• Polietileno de alta densidad de 10 micras
• Para alta resistencia y protección
• Con tubo de cartón interior
• Uso profesional, calidad superior

• 10 micron high density polyethylene
• High quality and resistance
• Cardboard rolling support
• High quality, professional use

Protects objects and surfaces
Para protección de objetos y superficies

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Tubo cartón
Cardboard

Caja 
Box

70420 2 m 50 m SI / YES 10

Bobinas de plástico / Plastic Drop Sheet Rolls

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Tubo cartón
Cardboard

Caja 
Box

70410 2 m 50 m SI / YES 24

Para protección de objetos y superficies      DIY-BRICO

Lámina cubretodo 4 x 5 m RECICLADA RECYCLED Drop sheet 4 x 5 m70010

• Polietileno reciclado de alta densidad de 9 micras
• Para protección de muebles y superficies

• 9 micron high density recycled polyethylene 
• Protects furniture and surfaces

Protects objects and surfaces

Código
Code

Ancho 
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

70010 4 m 5 m 20
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750

750/751

750/75170190

Para protección de objetos y superficies

Para protección de objetos y superficies

PRO-LINE

PRO-LINE

Bobina cubretodo 4 x 25 m

Bobina cubretodo 2 x 50 m

Drop Sheet roll 4 x 25 m

Drop Sheet roll 2 x 50 m

70500

70400

• Polietileno de alta densidad de 7 micras
• Para buena resistencia y protección
• Uso profesional

• Polietileno de alta densidad de 7 micras
• Para buena resistencia y protección
• Uso profesional

• 7 micron high density polyethylene
• Good resistance and protection
• For professional use

• 7 micron high density polyethylene
• Good quality and resistance
• For professional use

Protects objects and surfaces

Protects objects and surfaces

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Tubo cartón
Cardboard

Caja 
Box

70500 4 m 25 m NO 20

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Tubo cartón
Cardboard

Caja 
Box

70400 2 m 50 m NO 20

Para protección de objetos y superficies DIY-BRICO

Bobina cubretodo 4 x 5 m RECICLADA  RECYCLED Drop sheet roll 4 x 5 m70210

• Polietileno reciclado de 35 micras 
• Para protección de muebles y superficies 

• 35 micron recycled polyethylene 
• Protects furniture and surfaces 

Protects objects and surfaces

Código
Code

Ancho 
Width

Longitud
Length

Tubo cartón 
Cardboard

Caja 
Box

70210 4 m 5 m NO 20
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754

754

754

Para protección y enmascaramiento

Para protección y enmascaramiento

Para protección de suelos

PRO-LINE

PRO-LINE

PRO-LINE

Plástico electrostático encintado

Cortador para plástico encintado

Fieltro plastificado para suelos

Plastic roll with Masking Tape

Cutter for Plastic with Masking Tape

Plastic Felt Drop Sheet

780

780

708

• Bobina de polietileno biorientado transparente
• Con cinta adhesiva de máxima calidad
• Uso profesional

• Permite cortar fácilmente bobinas de 
plástico encintado
• Disponible 2 medidas: Una para bobinas de 
hasta  55 cm de ancho y otra para el resto 
• Uso profesional

• Bobina de fibras de tejido
• Con lámina de polietileno antideslizante 40 g/m2
• Gramaje total 180 g/m2 para máxima protección
• Permite colocar y desplazar pesos sin dejar marca
• Reutilizable y absorbente
• Uso profesional

• Transparent biaxially-oriented polyethylene roll
• Superior quality self-adhesive tape
• For professional use

• Easy cutting of plastic tape rolls
• Available in two sizes: One for 55cm wide 
role and one for all other sizes 
• For professional use

• Fabric Roll
• 40 g/m² anti-slip polyethylene lining
• 180 g/m2 total weight for superior protection
• Allows heavy weights to be used and moved 
without leaving marks
• Reusable and absorbent
• For professional use

For protection and masking

For protection and masking

Protects floors

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

78003 30 cm 33 m 60
78005 55 cm 33 m 60
78011 110 cm 33 m 30
78014 140 cm 33 m 30
78018 180 cm 33 m 30
78027 270 cm 16 m 30

Código
Code

Ancho
Width

Caja 
Box

78040 30, 55 cm 10
78045 110, 140, 180, 270 cm 10

Código
Code

Ancho
Width

Longitud
Length

Caja 
Box

70804 100 cm 4 m 10
70810 100 cm 10 m 1
70820 100 cm 20 m 1
70825 100 cm 25 m 1

Plástico encintado / Plastic with Masking Tape

Fieltro plastificado / Plastic felt
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750

750

750/751

750/751

750/75170200

70190

Para protección personal profesional

Para protección personal profesional

Para protección personal profesional

PRO-LINE

PRO-LINE

PRO-LINE

Mascarilla profesional con válvula FFP1

Mascarilla profesional con válvula FFP2

Mono profesional

FFP1 Valved Professional Mask

FFP2 Valved Professional Mask

Professional overall

80209

80210

820

• Protección FFP1 según norma EN 149:2001
• Protege frente a polvos no tóxicos
• Uso profesional

• Protección FFP2 según norma EN 149:2001
• Protege frente a polvos no tóxicos
• Para cortes, lijados de metal, piedra, aerosoles 
acuosos, etc. 
• Uso profesional

• Composición 65% poliéster, 35% algodón
• Protege el cuerpo y la ropa de manchas y 
salpicaduras
• Uso profesional, calidad superior

• FFP1 protection under norm EN 149:2001
• Protects against non-toxic dust
• For professional use

• FFP2 protection under norm EN 149:2001
• Protects against non-toxic dust
• For cutting, sanding metal, stone, aqueous 
aerosols etc 
• For professional use

• 65% polyester, 35% cotton
• Protects body and clothing from stains and 
splashes
• High quality, professional use

Professional personal protective equipment

Professional personal protective equipment

Professional personal protective equipment

Monos / Overalls

Mascarillas / Masks

Código
Code

Talla
Size

Caja 
Box

82044 54 10
82050 56 10
82056 58 10

Código
Code

Talla
Size

Caja 
Box

80210 Única / Unique 10

Código
Code

Talla
Size

Caja 
Box

80209 Única / Unique 10
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754

754

Para protección personal profesional

Para protección personal profesional

PRO-LINE

PRO-LINE

Mascarilla profesional FFP1

Guantes de nitrilo reforzados

FFP1 Professional Mask

Reinforced Nitrile Gloves

80205

804

• Protección FFP1 según norma EN 149:2001
• Protege frente a polvos no tóxicos
• Uso profesional

• Protege las manos sin perder la sensación de 
tacto
• Con recubrimiento de nitrilo reforzado para 
máxima adherencia y protección
• Uso profesional

• FFP1 protection under norm EN 149:2001
• Protects against non-toxic dust
• For professional use

• High protection and dexterity
• Reinforced nitrile covering for superior grip and 
protection
• For professional use

Professional personal protective equipment

Professional personal protective equipment

Guantes / Gloves

Para protección personal básica DIY-BRICO

Mascarilla protección estándar Standard Protective Mask80200

• Protege frente a polvos no tóxicos

• Protects against non-toxic dust

Basic personal protective equipment

Código
Code

Talla
Size

Caja 
Box

80205 Única / Unique 20

Código
Code

Talla
Size

Caja (pares) 
Box (pairs)

80420 9 10
80421 10 10

Código
Code

Talla
Size

Caja 
Box

80200 Única / Unique 50
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750

750

750/751

750/751

750/75170200

70190

Para protección personal profesional

Para protección personal profesional

Para protección personal profesional

PRO-LINE

PRO-LINE

PRO-LINE

Guantes de látex azul

Guantes de poliuretano

Guantes de nitrilo

Blue Latex Gloves

Polyurethane Gloves

Nitrile Gloves

8043

804

804

• Guante ambidiestro con manga
• Látex 100% de 10 micras (sin polvo)
• Especial para disolventes y alta carga de trabajo
• Acreditación CE CAT III
• Uso profesional

• Protege las manos sin perder la sensación de tacto
• Con recubrimiento de poliuretano para adherencia y 
protección
• Uso profesional

• Protege las manos sin perder la sensación de tacto
• Con recubrimiento de nitrilo para buena adherencia y 
protección
• Uso profesional

• Ambidextrous glove with sleeve
• 100% 10 micron latex (no dust)
• Special for solvents and high workload
• CE CAT III accreditation
• Professional use

• High protection and dexterity
• Polyurethane covering for grip and protection
• For professional use

• High protection and dexterity
• Nitrile covering for good grip and protection
• For professional use

Professional personal protective equipment

Professional personal protective equipment

Professional personal protective equipment
Código
Code

Talla
Size

Caja (pares) 
Box (pairs)

80415 9 10
80416 10 10

Código
Code

Talla
Size

Caja (pares) 
Box (pairs)

80410 9 12
80411 10 12

Código
Code

Talla
Size

Caja (uds) 
Box (units)

80430 S 50
80431 M 50
80432 L 50
80433 XL 50
80434 XXL 50
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754

754

Para protección personal profesional

Para protección personal profesional

PRO-LINE

PRO-LINE

Guantes de nitrilo negro

Guantes de nitrilo naranja MAX GRIP

Nitrile Black Gloves

Nitrile Orange Gloves MAX GRIP

8044

8045

• Guante ambidiestro con gran sensación de tacto
• Nitrilo butadieno de 7 micras con textura para 
buen agarre
• Hipoalergénico (sin látex), para alta carga de 
trabajo
• Acreditación CE CAT III
• Uso profesional

• Guante ambidiestro con gran sensación de tacto
• Nitrilo butadieno de 7 micras con textura MAX 
GRIP para mayor agarre
• Hipoalergénico (sin látex), para alta carga de 
trabajo
• Acreditación CE CAT III
• Uso profesional

• Ambidextrous glove with great touch feeling
• 7 micron textured butadiene nitrile for good 
grip
• Hypoallergenic (without latex), for high 
workload
• CE CAT III accreditation
• Professional use

• Ambidextrous glove with great touch feeling
• 7 micron Nitrile butadiene with MAX GRIP 
texture for greater grip
• Hypoallergenic (without latex), for high 
workload
• CE CAT III accreditation
• Professional use

Professional personal protective equipment

Professional personal protective equipment

Protección personal básica / Basic personal protective equipment

Para protección personal básica DIY-BRICO

Mono bricolaje DIY Overall80056

• Polipropileno no tejido 90% + polietileno 10%, 35 g/m2 
• Protección desechable contra la suciedad y las salpicaduras
• Capucha fija y elásticos en puños y tobillos 
• Cierre con cremallera 

• Non-woven polypropylene 90% + polyethylene 10%, 35 g/m2
• Disposable protection against dirt and splashes 
• Fixed hood and elastic cuffs and ankles 
• Zip closure 

Basic personal protective equipment

Código
Code

Talla
Size

Caja (uds) 
Box (units)

80440 S 50
80441 M 50
80442 L 50
80443 XL 50
80444 XXL 50

Código
Code

Talla
Size

Caja (uds) 
Box (units)

80450 S 50
80451 M 50
80452 L 50
80453 XL 50
80454 XXL 50

Código
Code

Talla
Size

Caja 
Box

80056 XL 10
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750

750

750/751

750/751

70200

70200

Para protección personal básica

Para protección personal básica

DIY-BRICO

DIY-BRICO

Guantes todo uso

Gafas de protección

General Purpose Gloves

Safety glasses

80400

80600

• Protección desechable contra la suciedad y las salpicaduras 
• Pack de 100 guantes 

• Protege los ojos de salpicaduras

• Disposable protection against dirt and splashes
• Pack 100 gloves 

• Protects eyes from splashes

Basic personal protective equipment

Basic personal protective equipment

Código
Code

Talla
Size

Caja 
Box

Pedido mínimo 
Minimum order

80400 única / unique 100 5 packs

Código
Code

Talla
Size

Caja 
Box

80600 única / unique 12
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